

# APOKRIFI

## SIRAH BIBLIJU 1611

[www.Scriptural-Truth.com](http://www.Scriptural-Truth.com)

### Sirah (Ecclesiasticus)

#### **Mudrosti Isusa sina Sirah ili Ecclesiasticus**

Prolog od strane neizvjesna autor

Ovaj Isus je sin Sirah, i unuka Isusu

istog imena s njim: ovaj čovjek stoga živio na drugi puta, nakon što su se vodio daleko zarobljenik, i zvao kući opet, i skoro nakon svih proroka. Sada njegov djed Isus, kao i on sam witnesseth, bio čovjek velikom marljivošću i mudrosti među Hebrejima, koji je Ne samo prikupiti grob i kratke rečenice mudraca, To je bilo prije njega, ali sam isto tako izrekao neke od svoje, pun puno razumijevanje i mudrost. Kada kao Stoga prvi Isus umro, ostavivši ovu knjigu gotovo usavršen, Sirah njegov sin prima ga ostavio svoje sina Isusa, koji je, nakon što ga dobio u ruke, sastaviti sve uredno u jednu jedinicu, i nazvao ga Mudrost, da oboje intituling svoje ime, njegov otac

ime i njegov djed; primamljiv slušatelja koje su vrlo  
ime mudrosti da imaju veće ljubavi u proučavanju ove  
knjiga. Stoga containeth Mudre Izreke, tamno rečenice,  
i prispodobe, i određene posebno stare pobožne priče o  
ljudi koje Bog; i njegova molitva i pjesma; Osim toga,  
koje koristi Bog imao trebam čuvati svoj narod, i što  
Kuga je imala heaped na svoje neprijatelje. Ovaj Isus  
imitirati Salomon, i bio je ništa manje poznat po mudrosti i  
učenje, kako se doista čovjek dobro učenje, i tako  
navodno također.

Prolog mudrosti Isusa sina Siracha.

Budući da mnoge i velike stvari su isporučeni k  
nas zakon i proroci, i drugi koji imaju  
slijediti svoje korake, za koji stvari Izrael treba biti  
pohvaljeni za učenje i mudrost; i od čega ne samo  
Čitatelji moraju potrebe postati vješt, ali i  
Oni koji žele naučiti biti u mogućnosti to dobiti ih koji su  
bez, oba mimo govorenje i pisanje: moj djed  
Isus, kad je puno sebe dao za čitanje na  
zakonu, i proroci i druge knjige naših očeva, i

je dobio u njemu dobre prosudbe, izvučena je također sam napisati nešto o učenju i mudrost; namjeri da oni koji su željni naučiti, i ovisni o tim stvarima, može dobiti puno više u živjeti u skladu sa zakonom. Zato pusti me da intreat Pročitajte s uslugu i pažnju, i oprostite nam, u kojem mi svibanj činiti se da dolaze od riječi, koje smo teško interpretirati. Za iste stvari koje je izgovorio u Hebrejski i preveden na drugi jezik, nisu u iste sile u njima: i ne samo ove stvari, ali zakon sama, i proroci, i ostale knjige, nemaju Mala razlika, kad su izgovorene u vlastitoj jezik. Za osam i tridesetu godinu dolaze u Egipat, kada Euergetes je kralj i dalje ima neke vrijeme, našao sam knjigu ne mala učenja: stoga sam da je najviše potrebno mi darovati neki ustrajnost i travail protumačiti velika pažnja i vještina u taj prostor da vam knjigu do kraja, a postavljene za ih, što je u zemlju su spremni učiti, Priprema prije u maniri živjeti po zakonu.

{1:1} sva mudrost dolazi od gospodina, i njima zauvijek.

{1,2} koji broj pijesak mora i kapi kiša, i dane vječnosti?

{1,3} koji možete saznati visinu neba, i u opseg na zemlji, i duboko i mudrost?

{1,4} mudrost je stvorena prije svih stvari, i u razumijevanje razboritost od.

{1,5} riječ Boga Svevišnjega je fontana mudrost; i njen su vječni zapovijedi.

{1:6} kojoj je otkrio korijen mudrosti? ili koji je poznat njezin mudre savjete?

{1:7} [k kojih znanja mudrosti je se očituje? i koji je razumio njezine velike iskustva?]

{1:8} je jedan mudar i da bude se bojao, gospodin sjedi na prijestolju.

{1:9} je stvorili, i vidio je i brojevima, i izlio joj na sva njegova djela.

{1:10} sa svih bića po svoj dar, i on je

je dao im je da ga volim.

{1:11} strah Gospodnji je čast, i slavu, i radost i kruna veselja.

{1:12} strah Gospodnji razvaljuje vesela srca i daje radost, i radost i dug život.

{1:13} tko boji gospodina, to će ići dobro sa ga na kraju, i on će pronaći uslugu u dan njegove smrti.

{1:14} bojati Gospod je početak mudrosti: i napravljen je s vjernicima u majčinoj utrobi.

{1:15} ona ima izgrađen vječni temelj s muškarcima, i ona će i dalje sa svoje sjeme.

{1:16} bojati Gospod je punina mudrosti i filleth ljudi s njene plodove.

{1:17} ona filleth svoje kuće u stvari poželjan, i garners sa njen rast.

{1:18} strah Gospodnji je kruna mudrosti, što mir i savršeno zdravlje cvjetati; i što su darovi od Boga: i da enlargeth svoju radost da ga volim.

{1:19} mudrost raineth niz vještina i znanja razumijevanje stoji, i exalteth ih u čast koja

Držite brzo.

{1,20} korijen mudrosti je bojati Gospod, i u grane istih su dug život.

{1,21} strah Gospodnji driveth daleko grijeh: i gdje To je poklon, to nije grijeh.

{1:22} bijesan čovjek ne može opravdati; za njihanje njegov bijes će biti njegovo uništenje.

{1:23} strpljiv čovjek će suza za vrijeme i poslije radost će niknuti k njemu.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 600**

{1:24} on će sakriti njegove riječi za vrijeme, i usnama Mnogi će proglasiti svoju mudrost.

{1:25} usporedbe znanja su u riznicama mudrost: ali pobožnost je mrzak grešnik.

{1:26} ako je želja mudrosti, obdržavati zapovijedi, i Gospod će joj dati tebi.

{1:27} za strah Gospodnji je mudrost i pouku: i vjera i poniznost su njegov užitak.

{1:28} nepovjerenja nije strah Gospodnji kada si ti Loša: i doći k njemu s dvostruko srce.

{1:29} ne budi licemjer pred ljudima, i uzeti  
Dobro poslušaj što ti govoriš.

{1:30} uzvisio sebi, da ne bi ti pasti i donijeti  
sramoti po duši i tako Bog otkriti tvoje tajne,  
i baci te u zajednici,

Zato što si došao u istine u strahu Gospodnjem, ali  
tvoje srce je prepuna prijevara.

{2:1} sine moj, ako ti doći služiti Gospodinu, pripremi tvoje  
duša za napast.

{2:2} skup tvoje srce pravilno, a stalno izdržati, i  
Požurite se ne u vrijeme nevolje.

{2,3} prilijepiti mu, i otići ne daleko, to si ti  
eyesalve povećati tvoj zadnji kraj.

{2:4} bilo je donio po tebi se veselo,  
i budite strpljivi dok ti si promijenio u niske nekretnine.

{2:5} za zlato je pokušao u vatru, i prihvatljivo ljudi u  
peći nevolja.

{2:6} vjeruju u njega, i on će pomoći tebi; nalog ti put  
pravilno, i povjerenje u njega.

{2:7} vi koji se boje gospodina, čekati milost; i ne

na stranu, ne vi padne.

{2:8} vi koji se boje gospodina, da ga; i za nagradu iznevjeriti.

{2:9} vi koji se boje gospodina, nadam se da za dobar i za vječnoj radosti i milosti.

{2:10} generacije starih i vidjeti; Jesi ikad bilo vjerovati u Boga, i bio zbunjen? ili je bilo ostanite u strahu, i da je? ili koga on ikada prezirati, to zove na njega?

{2:11} za Gospodin je pun samilosti i milosrđa, milostiv i pun samilosti i oprašta grijeh, i saveth u vrijeme nevolje.

{2:12} Jao biti uplašeni srca i slabe ruke, i na grijeh koji ide dva načina.

{2:13} Jao ga je malodušan! jer on vjeruje Ne; Stoga se on ne braniti.

{2:14} Jao koji su izgubili strpljenje! a što je će činite kad Gospod će vas posjetiti?

{2:15} oni koji se boje gospodina ne poslušaju njegovu riječ; i oni koji ga vole će zadržati svoje načine.



{2:16} oni koji se boje gospodina će tražiti ono što je  
Pa, ugodan k njemu; i oni koji ga vole  
puna zakona.

{2:17} oni koji se boje gospodina će pripremiti svoja srca,  
i poniziti svoje duše u očima,

{2:18} rekao, mi će pasti u ruke Gospodnje,  
a ne u ruke ljudima: za njegovo Veličanstvo je, njegov je  
milost.

{3:1} me čuo svog oca, djece, i da nakon toga,  
da budete sigurni.

{3:2} za Gospodin dao čast oca na  
djece, i ima tijelo majke  
nad sinovima.

{3:3} tko honoureth njegov otac razvaljuje pomirenje  
za grijeh:

{3:4} i on to honoureth majka je kao jedan  
layeth se blago.

{3:5} tko honoureth otac ima radost njegova  
vlastitu djecu; i kada on gradi njegova molitva, on će biti  
čuo.

{3:6} je to honoureth otac mu imaju dug život;  
i onaj koji je pokoran gospodu će se morati  
njegova majka.

{3:7} on to boji Jahve će poštovati oca, i  
će učiniti služenje svojim roditeljima, kao i svoga gospodara.

{3:8} čast svog oca i majku u riječ i  
djelo, blagoslov može doći na tebi od njih.

{3:9} za blagoslov oca establisheth kuće  
djece; Ali prokletstvo je majka rooteth  
temelja.

{3:10} slave ne u sramotu svog oca; za tvoje  
otac je sramota je ne slava ti.

{3:11} za slavu čovjeka je od čast njegove  
otac; i majka u sramota je prijekor u  
djeca.

{3:12} sine moj, pomoz oca u njegovoj dobi, a žalosti ga  
Ne kao čeznuti kao on živjeli.

{3:13} i ako se njegovo razumijevanje ne, imati strpljenja s  
ga; i preziru ga ne kad si ti u svom punom snagom.

{3:14} za olakšavanja oca ne smije biti

zaboravljeno: i umjesto grijeha će biti dodan za izgradnju te gore.

{3:15} u dan tvoje nevolje se u sjetila se; tvoje grijeha će rastopiti daleko, kao led u u toplo vrijeme.

{3:16} to odrekne njegovog oca je kao bogohulnik; i da to angereth majka je proklet: Boga.

### **Page 601 Sirah (Ecclesiasticus)**

{3:17} sina, otiđite na tvoj posao u blagosti; tako Nećeš ti biti voljena od njega koji je odobren.

{3:18} veći dolinom, više poniziti sebe, i Ti ćeš naći milost pred Gospodinom.

{3:19} su mnoge u visoko mjesto i renomiranih: ali tajne su otkrivena je ovcama.

{3:20} za moć Bog je velik, a on je nagrađena od sa slabo.

{3:21} ne tražiti stvari koje su previše teško za tebe, ni tražiti stvari koje su iznad tvoje snage.

{3:22} ali kako što je tebe, mislim da tome s poštovanje, za to nije potreban za tebe s tvoje

oči stvarima koje su u tajnosti.

{3:23} biti znatiželjan na nepotrebne stvari: za više stvari su pokazali ljudi razumiju.

{3:24} jer mnogi su prevareni od strane svoje uzalud mišljenje; i zla sumnja je poražen njihov sud.

{3:25} bez očiju ti ćeš želim svjetlo: ne ispovijedaju je znanje zato jer si ne.

{3:26} tvrdoglavo srce će se zbivati zlo na kraju; i on koji ljubi opasnosti moraju umrijeti u njoj.

{3:27} tvrdoglavo srca prepuna tuge; a opaki čovjek će gomila grijeh na grijeh.

{3:28} u kaznu ponosni postoji lijek; za postrojenja zloće tko uzima korijen u njemu.

{3:29} srcu razboriti će razumjeti parabola; i pažljivo uho je želja mudar čovjek.

{3:30} vode će ugasi ognjene požara; i milostinju razvaljuje pomirenje za grijehe.

{3:31} i to requiteth dobro okreće je svjestan da koje mogu doći u nastavku; i kad on falleth, on će pronaći boravak.

{4:1} sina, prevare ne siromašni život, i  
da ne potrebite oči dugo čekati.

{4:2} da nije gladan duša žalosna; niti izazvati  
čovjek u svojoj nemoći.

{4:3} dodati ne više problema u srce koje je uznemirilo; i  
prikloniti Dajte mu što je to potrebno.

{4:4} odbijanje prošnje žalosnih; ni  
Okreći svoje lice od siromašnog čovjeka.

{4:5} red nije daleko tvoje oči od potrebite, i dati  
ga nitko prilike te prokleti:

{4:6} za ako je te prokleti gorčina dušu, u njegov  
će biti saslušana od njega što ga je činilo.

{4:7} se sebe ljubav Kongregacije, i luk  
tvoja glava je.

{4:8} neka ne žalosti li tebi pokloniti tvoje uho da je  
Jadni, i dati mu prijateljski odgovor s blagosti.

{4:9} dostaviti ga to suffereth krivo iz ruke  
tlačitelj; i ne budi malodušan kad ti sittest  
presuda.

{4:10} biti kao otac za siroca i umjesto na

muž k majke: tako ćeš ti biti kao sin u

Većina visoko, i on voljeti tebe više nego tvoja majka

Zar.

{4:11} mudrosti exalteth djecu i layeth za

Oni koji je traže.

{4:12} on je Jahve ljubi život; i oni koji nastoje

joj rano će biti ispunjen radošću.

{4:13} koji holdeth brzo će baštiniti slavu; i

gdje bude ona uđe, Bog će blagosloviti.

{4:14} oni koji nju služe će ministar na sveca:

i da je volim gospodin ljubav.

{4:15} tko je dao uho joj će suditi narodima:

i on to attendeth u njoj prebivati sigurno.

{4:16} ako je čovjek počinio sebe u njoj, on će naslijediti

nju; i njegove generacije će držati u posjedu.

{4:17} za na prvi hodat će s njim tako nepošten

načine, i strah i strepiti nad njim, te mu muke

s njena disciplina, dok je svibanj vjerovati njegovu dušu, i

pokušajte ga

njenim zakonima.

{4:18} onda će se ona vratiti ravno put k njemu,  
i utješiti ga, i Pokaži mu svoje tajne.

{4:19} ali ako pogriješiti, ona će ga i dati  
ga u vlastitu propast.

{4:20} promatrati priliku, i čuvajte se zla; i  
se ne sramiti kada to concerneth dušom.

{4:21} je sramota da rađa grijeh; i tu je  
Šteta što je slava i milost.

{4:22} prihvatiti nijedna osoba protiv tvoje duše, i da ne se  
poštovanje od bilo kojeg čovjeka uzrokovati te da padne.

{4:23} i se da ne govorim, kad je prigoda da  
Dobro, i skrivanje nije tvoja mudrost u svoju ljepotu.

{4:24} za po govoru mudrost će biti poznata: i  
Učenje riječi jezika.

{4:25} ne govori protiv istine; Ali se zbunjen  
pogreške tvoje neznanje.

{4:26} se ne stidi se priznati svoje grijehove; i sila ne  
tok rijeke.

{4:27} bi sebi podčinjeni glup čovjek;  
ni prihvatiti osobu moćni.

{4:28} zalagati za istinu sve do smrti, i Gospodin će se boriti za tebe.

{4:29} ne budi prenaĝao u tvoj jezik i tvoje djela zatišje i nemaran.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 602**

{4:30} ne budi kao lav u tvoju kuću, niti frantick među sluge tvoje.

{4:31} da nije tvoje ruke biti pružena prema primati, i Zatvori kad ti shouldest odužiti.

{5:1} postavljen tvoje srce tvoje robe; i reći ne, imam dovoljno za život.

{5:2} slijedite ne tvoje misli i tvoje snage, do

Hodi putovima od srca:

{5:3} i reći ne, tko će me controul za moje radove?

za gospodina sigurno će osveta tvoj ponos.

{5:4} kažu ne, sagriješih, i što ima

se dogodilo meni? Gospod je milostiv, on će u

Ne daj da te ići.

{5:5} o pomirnica, ne budi bez straha dodati

grijeha k grijeh:



{5:6} i reći ne njegova milost je velika; On će se smiriti za mnoštvo svojih grijeha: za milosrđe i gnjev dolaze od njega, i njegovo ogorčenje resteth na grešnike.

{5:7} da bivanje okrenuti Gospodinu, a ne odložiti iz dana u dan: za odjednom će gnjev Božji na naprijed, i u tvoje sigurnosti ti ćeš biti uništen, i nestati u dan osvete.

{5:8} skup tvoje srce na robu nepravedno stečen, za Oni će te profitirati u dan nesreće.

{5:9} krsna ne sa svaki vjetar, i ići u svaki način: za tako osamljena grešnik koji ima dvostruki jezik.

{5:10} se jesno u tvoje razumijevanje; i neka tvoja riječ biti isti.

{5:11} biti brza da čujem; i neka tvoj život bude iskrena; i strpljivo odgovori.

{5,12} ako imaš razumijevanje, odgovoriti na svog susjeda; Ako ne, stavi tvoje ruke na tvoja usta.

{5:13} čast i sramota je u razgovor: i jezika čovjek je njegov pad.

{5:14} se zvati je šaptač, a ne leže čekati s

jezik: za prekršaj šteta je lopov i zlo  
osuda na dvostruki jezik.

{5:15} ne biti bilo koji predmet u važnoj stvari u neznanju ili u  
mali.

{6:1} umjesto prijatelja postati neprijatelj; za  
[time] ti ćeš naslijediti bolestan ime, sramota, i  
sramotu: čak i tako se grešnik koji ima dvostruki jezik.

{6:2} veličati sebi savjeta tvoje srce;  
da dušom biti ne rastrgan na komade kao bik [lutaju sami.]

{6:3} ti ćeš pojesti tvoje lišće i izgubiti svoje voće i  
ostaviti samoga sebe kao suho drvo.

{6:4} A zla duša uništiti ga je, i  
Čini mu se da prezirati svoje neprijatelje.

{6:5} slatki jezik će umnožiti friends: i  
fairspeaking jezik će povećati ljubazni Pozdrav.

{6:6} biti u miru s mnogim: ipak imaju samo jedan  
savjetnica za tisuću.

{6:7} Ako ti wouldest dobiti prijatelja, dokazati mu prvi i biti  
ne žuriti da ga kredit.

{6:8} za neki čovjek mi je prijatelj za svoju priliku, i

će ostati u dan tvoje nevolje.

{6:9} i prijatelj, koji se pretvorio u neprijateljstvo,  
i svađa će otkriti tvoju sramotu.

{6:10}, prijatelj je prijatelj za stolom,  
i neće nastaviti u dan tvoje nevolje.

{6:11} u tvoje blagostanje će biti kao sebe samoga, i bit  
biti hrabar preko sluge tvoje.

{6:12} ako ti biti niska, on će biti protiv tebe, i  
će se skrivati od tvoje lice.

{6:13} odvojite se od tvoje neprijatelje i pazite  
na svoje prijatelje.

{6:14} faithful prijatelj je snažna obrana: i on to  
nađe takav jedan nađe blago.

{6:15} ništa countervail vjerni prijatelj, a njegov  
Visost je od neprocjenjive vrijednosti.

{6:16} vjeran prijatelj je lijek života; i oni  
taj strah Gospod će ga naći.

{6:17} tko boji Jahve će usmjeriti svoje prijateljstvo  
pravilno: za kao što je, pa bližnjemu biti također.

{6:18} sina, skupiti upute od svoje mladosti: tako

ćeš ti naći mudrost do svoje starosti.

{6:19} dolaze joj kao ploweth i sije,

i čekaj njene dobre plodove: jer ti nećeš puno trudu u trudi oko nje, ali ti nećeš jesti joj voća pravo uskoro.

{6:20} je vrlo neugodan da je neuka: on je bez razumijevanja će ostati s njom.

{6:21} ona legne na njega kao moćni kamen kušnje; i on će ju od njega ranije to bilo dugo.

{6:22} za mudrost je prema njeno ime, a ona je Ne manifestira k mnogi.

{6:23} dati uho, sine moj, primiti moj savjet i odbiti Ne moj savjet,

{6:24} i tvoje noge u njezine okove i tvoja vrata u njen lanac.

{6:25} Pramac dolje tvoje rame i ruhu, i ne zabrinuo sa svoje obveznice.

{6:26} došao k njoj s tvojim srcem, i drži je načine sa sve tvoje moći.

{6:27} pretraživanja, i traže, i ona će biti poznat

## Page 603 Sirah (Ecclesiasticus)

ti: i kad ti si je, pusti je da ide.

{6:28} u na zadnji ti ćeš naći joj odmor, i to  
će se pretvoriti u tvoju radost.

{6:29} onda joj okova biti jaka obrana za tebe,  
i njen lanaca u odoru slave.

{6:30} je zlatni ukras na nju, i ona  
bendovi su ljubičasta čipka.

{6:31} ti ćeš ju staviti na kao haljinu od časti, i  
Nećeš staviti o tebi kao kruna od radosti.

{6:32} sine moj, ako hoćeš, ti ćeš naučiti: i ako  
Ti ćeš primijeniti svojim umom, treba biti oprezan.

{6:33} ako ti voliš slušati, lštite  
razumijevanje: i ako ti poklonim tvoje uho, treba biti mudar,

{6:34} u mnoštvo starješine; i prionuti  
mu da je to pametno.

{6:35} biti voljni čuti svaki pobožan diskursa; i neka  
Ne usporedbe razumijevanje te pobjeći.

{6:36} i ako ti vidiš čovjeka razumijevanja, te  
betimes k njemu, i neka noge nose koraka od vrata.

{6:37} neka tvoj um na Uredbe gospodina  
i stalno razmišljati u njegovih zapovijedi: on će  
uspostaviti tvoje srce i daje mudrost u tvoje posjeduje  
želja.

{7:1} učiniti zlo, tako neće ništa loše dogoditi.

{7:2} odlazite od nepravedne i nepravdu mora odbiti  
od tebe.

{7:3} sina, sijati ne po brazdama od  
nepravednosti, i ti ćeš ne žeti ih sedam puta.

{7:4} tražiti ne od gospodina istaknutost, nijedan od na  
Kralj na počasnom.

{7:5} opravdati sebe pred Gospodinom; i pohvaliti ne  
Tvoja mudrost pred kraljem.

{7:6} tražiti da ne bude sudac, bitak u mogućnosti to oduzeti  
nepravdu; da ne bi u bilo kojem trenutku ti strah osoba moćni,  
stumblingblock na putu tvoje pravednosti.

{7:7} Offend protiv mnoštvo grad, a onda  
Ti ćeš ne baci se među ljudima.

{7:8} vezati ni jedan grijeh na drugi; za u jednoj nećeš  
Ne se nekažnjeno.

{7:9} kažu ne, Boga će gledati na mnoštvo moj darove plamenima, i kad sam ponuditi Svevišnjega Boga, on će Prihvati to.

{7:10} ne budi malodušan kad priređuješ tvoje molitve, i zanemarivanja ne davati milostinju.

{7:11} smijati nitko da prezir u njegovu gorčinu duša: za jedan koji humbleth i exalteth.

{7:12} osmisliti ne laži protiv tvog brata; ni u kao tvoj prijatelj.

{7:13} a ne da bi bilo koji način laž: za običaj istih nije dobra.

{7:14} koristiti nema mnogo riječi u mnoštvo starješine, i nije puno bulazni kad bi ti prayest.

{7:15} mrziti nije mukotrpan posao, niti stočarstvo, koje Svevišnji je zaređen.

{7:16} broj ne sebe među mnoštvo grešnici, ali zapamtite da gnjev neće kasniti dugo.

{7:17} poniziti sebe uvelike: za osvetu od u bezbožan je vatra i crva.

{7:18} promijeniti ne prijatelj za bilo koje dobro ne znači;

ni vjerni brat za zlato Ofir.

{7:19} prethoditi nije mudra i dobra žena: njezina milost je iznad zlata.

{7:20} budući da tvoj sluga čini uistinu, u ovoj ga ne zlo. ni najamnik koji se u cijelosti bestoweth za tebe.

{7:21} da dušom volim dobar sluga, a li ga prevariti Ne slobode.

{7:22} zar ti dao stoku? imaju oko za njih: i ako su biti tvoja dobit, neka s tobom.

{7:23} ti si djecu? ih uputiti i klanjaju vrata iz svoje mladosti.

{7:24} zar ti dao kćeri? se brinuti o svom tijelu, i pokazat sebi vesela prema njima.

{7:25} oženi tvoju kćer, i tako ćeš ti imati obavlja teške stvari: ali joj se čovjek razumijevanje.

{7:26} zar ti dao ženu nakon svojim umom? ostaviti joj: Ali ne sebe predati za Lake žene.

{7:27} poštovanje oca s tvoje srce i zaboraviti Ne žalosti tvoje majke.



{7:28} zapamtiti da ti bijaše iznikao iz njih; i  
Kako mogu ti ih nagraditi ono što oni imaju  
učinio za tebe?

{7:29} boje gospodina svom svojom dušom, poštovanje i njegov  
svećenici.

{7:30} volim ga da te svom snagom i  
napustiti svoje ministre.

{7:31} bojite se od Boga i Poštuj svećenika; i dati mu  
njegov dio, kao što je zapovjedio. prvenci, a u  
prijestup ponuda i dar ramena, i u  
žrtvu posvećenja i prvine Svetog  
stvari.

{7:32} i protežu svoje ruke k siromasima, to tvoje  
blagoslov može biti savršen.

{7:33} dar je milost u očima svatko tko;  
i za mrtve zadržati da ne.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 604**

{7:34} ne uspijevaju biti s njima koji plaču i tuguju  
s njima koji tuguju.

{7:35} biti sporo posjetiti bolesne: za to trebaju učiniti

te biti ljubljani.

{7:36} god ti takest u ruci, ne zaboravite na kraju, a ti nećeš nikad ne krivo.

{8:1} borite s moćnim nekim ' da ne bi ti pada u njegovo ruke.

{8:2} se ne suprotnosti sa bogat čovjek, da ne bi on overweigh ti: zlato je uništeno mnogo, i perverzni srca kraljeva.

{8:3} borite sa nekim puno jezika, a hrpa drva na njegovu vatru.

{8:4} na samo ne sa surov čovjek, da ne bi tvoje pretke biti osramotio.

{8:5} sramotu ne čovjek koji turneth od grijeha, ali Sjećam se da smo svi vrijedni kazne.

{8:6} sramotu nije čovjek u starosti: za još neke nas vosak stari.

{8:7} Radujte se ne preko tvoj najveći neprijatelj mrtav, ali Sjetite se da svi umiremo.

{8:8} prezirati ne diskurs mudar, ali upoznati sebe s njihove poslovice: za njih ti nećeš učiti

upute i kako se služiti velikih ljudi s lakoćom.

{8:9} Miss nije govor starješinama: za su također naučili od očeva i od njih ti nećeš učiti razumijevanje, i dati odgovor koliko je potrebno requireth.

{8:10} zapaliti ne ugljevlje grešnik, da ne bi ti biti spaljena plamenom vatre.

{8:11} ustanu i ne [bijes] u prisutnost na uvredljiv osoba, da ne bi on u zasjedi zavaravati te u tvoje riječi

{8:12} posuditi ne k njemu koji je jače od sebe; za Ako ti ga lendest, izbroji ali izgubljen.

{8:13} se ne jamstava iznad tvoje snage: Ako ti bude jamstava, pobrini se za to platiti.

{8:14} ne ići zakon sa sucem; jer oni će suditi za ga prema njegovu čast.

{8:15} putovanja nije usput sa hrabar momak, da ne bi on postati tužan ti: jer on će učiniti po njegovoj svoju volju, i ti ćeš nestati s njim kroz svoju ludost.

{8:16} težiti ne pomoću ljut čovjek, a ne uz njega na samotno mjesto: za krv je kao ništa u njegovim očima, i

gdje nema pomoći, on će te zbaciti.

{8:17} posavjetujte se s budalom; jer on ne može zadržati savjet.

{8:18} tajna uraditi prije nego što stranac; jer ti si  
Znaš ne što on donijeti.

{8:19} otvoriti tvoje srce svakog čovjeka, da ne bi on nagraditi  
ti lukav opet.

{9:1} ljubomoru ne preko žene tvoje grudi i  
naučiti ne zli lekciju protiv sebe.

{9:2} dati ni tvoje duše k ženi da postavi nogu na  
tvoje tvar.

{9:3} upoznati s je bludnica, da ne bi ti pasti u njezine zamke.

{9:4} korištenje nije puno tvrtke ženu koja je u  
pjevač, da ne bi ti uzeti s njezine pokušaje.

{9:5} pogled na sluškinju, ti pada nije od onih  
stvari koje su dragocjene u nju.

{9:6} dati ni tvoje duše k bludnica, da ti izgubiti ne  
tvoje nasljedstvo.

{9:7} izgled ne uokolo tebe na ulicama grada,  
ni ti lutati u samotno mjesto istih.

{9:8} odvratiti tvoje oko od lijepe žene, i  
Ne gledaj tuđu ljepotu; za mnoge su  
prevareni od strane ljepota žene; Ovdje je ljubav  
planuo kao vatru.

{9:9} sit nikako uz tuđu ženu, niti sjesti  
s njom u svoje ruke i nije tvoj novac s njom u  
vino; da ne bi tvoje srce prikloni k njoj, a kroz  
tvoje želje ti pada u propast.

{9:10} napustiti nije prijatelj; za novu nije  
usporediv s njim: novi prijatelj je kao novo vino; Kada je  
Stari, ti nećeš piti ga sa zadovoljstvom.

{9:11} zavist ne slave grešnik: jer si znaš  
što će biti njegov kraj.

{9:12} ne u ono što se opaki su  
zadovoljstvo Ali zapamtite da će proći nekažnjeno  
sve do groba.

{9:13} neka od čovjeka koji ima moć da ubije;  
Tako ćeš ti ne sumnjaj straha od smrti: i ako ti doći  
mu, da nisam ja kriv, da ne bi on oduzeti život  
Trenutno: zapamtite da ideš u zamke,

i da ti walkest na zidine grada.

{9:14} što ti možeš, valjda u svog susjeda, i

Zatražite savjet mudraca.

{9:15} da tvoj razgovor biti mudar, i sve tvoje

komunikacija u zakonu Svevišnjega.

{9:16} i neka samo ljudi jesti i piti s tobom; i neka

tvoje uživajući biti u strahu Gospodnjem.

{9:17} za ruku majstora rad će biti

pohvaljeni: i mudar vladar ljudi za govor.

{9:18} čovjek bolestan jezik je opasan u njegovu gradu; i

To je osip u njegov razgovor će biti mrzio.

{10:1} A mudar sudac uputit će svoj narod; i na

Vlada razborita čovjeka pa naredio.

{10:2} kao sudac ljudi je sebe, tako su njegove

časnika; i kakvu čovjek Vladar grada je,

### **Page 605 Sirah (Ecclesiasticus)**

Takvi su svi oni koji žive u njemu.

{10:3} je mudro kralj uništi svoj narod; Ali kroz

mudrost od njih koji su u ovlasti grada bit će

naseljen.

{10:4} snaga zemlje je u ruke Gospodnje,  
i u pravo vrijeme on će postaviti preko njega koji je isplativo.

{10:5} u ruci Boga je prosperitet čovjeka: i  
po osobi pisar je predviđaju njegovu čast.

{10:6} medvjed ne mržnju za svog susjeda za svaki pogrešno;  
i ništa at svi mimo štetna prakse.

{10:7} ponos je pun mržnje pred Bogom i čovjekom: i obje  
strane

Zar jedan počiniti nepravdu.

{10:8} zbog nepravedne odnose, ozljede, i  
bogatstvo je obmana, Kraljevstvo je preveden iz jednog  
ljudi na drugu.

{10:9} Zašto se zemlje i pepela ponosan? Nema više  
zla stvar od gramziv čovjek: za takav jedan setteth  
dušu za prodaju; jer dok on živjeli casteth  
daleko mu crijeva.

{10:10} liječnik cutteth od duge i teške bolesti; i on  
To je dan kralja da sutra umrijeti.

{10:11} jer kada čovjek umre, on će naslijediti puzanje  
stvari, zvijeri i crvi.

{10:12} početak ponos je kada jedan departeth od Boga, i srce mu je daleko od svog Stvoritelja.

{10:13} za ponos je početak grijeha, i on ima

To će izliti grozota: i stoga je gospodin

na njima čudne nesreće, i one im

potpuno.

{10:14} gospodar ima baci dolje na tron od ponosna

prinčevi i postavite krotki umjesto njih.

{10:15} gospodar ima iščupaše korijeni ponosni

naroda, i postavio je ponizna u svoje mjesto.

{10:16} gospodin svrgnuli zemalja narodima i

ih uništiti do temelja zemlje.

{10:17} uzeo neki od njih daleko, i uništio ih,

i učinio njihov spomen da prestanu sa zemlje.

{10:18} ponos nije napravljen za muškarce, niti žestoki bijes

za njih koji su rođeni od žene.

{10:19} oni koji se boje gospodina su sigurni sjeme, i oni

To ga volim časno biljka: oni koji smatraju da nije u

zakon su nečasno sjeme; Oni koji prekorači u

zapovijedi su deceivable sjeme.



{10:20} među braćom je da je glavni je časno; tako su oni koji se boje gospodina u njegovim očima.

{10:21} strah Gospodnji dolazi prije za postizanje izdavanje: hrapavost i ponos je i gubljenje istih.

{10:22} je li on biti bogat, plemenit ili siromašan, sjaju strah Gospodnji.

{10:23} nije se prezirati siromašni čovjek koji ima razumijevanje; niti je zgodan povećati grešan čovjek.

{10:24} velikih ljudi, a suci i moćnika, čast; Ipak je tamo nitko od njih nije veći nego što je to Mio je gospodin.

{10:25} k sluga koji je mudar će oni koji su besplatno obaviti servis: i onaj koji ima znanje neraspoloženje Kada je reformiran.

{10:26} se ne overwise u tvoje poslovanje; a imaju i Ne sebe u vrijeme tvoje nevolji.

{10:27} bolje je da to laboureth, i aboundeth u svim stvari, nego je to lažljivim i wanteth kruha.

{10:28} sina, slavite dušom u blagosti i dati

časť prema dostojanstvu istih.

{10:29} koji će opravdati ga da sinneth protiv svoje duša? i tko će to dishonoureth njegova časť vlastite život?

{10.30} siromah je nagrađena za svoje vještine, i na bogat čovjek je nagrađena za svoje bogatstvo.

{10:31} on koji je u siromaštvu, koliko više u bogatstvu? i to je nečasno u bogatstvu, koliko još u siromaštvu?

{11:1} mudrost lifteth se glava od njega to je nisko stupnja, i čini ga da sjedne među velikih ljudi.

{11:2} zapovjedništvom neka se sprema nije čovjek za njegovu ljepotu; ni zgražati

čovjek za svoj vanjski izgled.

{11:3} pčela je malo među poput muha; Ali njezin plod šef slatke stvari.

{11:4} pohvaliti ne tvoju odjeću i haljine baciše, i veličati

Ne sebe u dan u časť: za djela gospodin

su mi divna, a njegova djela među ljudima su skriveni.

{11:5} mnogi kraljevi su sjeli na zemlju; i

koji je nikada misao ima nositi krunu.

{11:6} mnogi moćni ljudi bili uvelike osramoćena;

i časnim predao u ruke drugih ljudi.

{11:7} krivnju ne prije nego što ti si pregledao istinu:

shvatiti prvo, a onda ukori.

{11:8} odgovor ne prije uslišao uzrok:

ni prekidati ljude u njihov razgovor.

{11:9} težiti nije u pitanju što concerneth te ne; i

sjediti ne u presuda sa grijешnicima.

{11:10} sina, miješati se s mnogim pitanjima: ako

ti se mnogo, nećeš biti nevina; a ako ti

slijede nakon toga, ti ćeš dobiti, ni ti nećeš pobjeći

bijegom.

{11:11} ima je onaj koji laboureth, i uzme bolove, i

gradi polako i je puno više iza.

{11:12} opet, ima još jedan koji je spor i ima potrebu

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 606**

pomoć, žele sposobnost i pun siromaštva; još oko

Gospodin pogledao na njega zauvijek, i Postavi ga od njegove

niske nekretnine,

{11:13} i podigla glavu od bijede; tako da mnogi  
to vidio od njega je mir na sve na

{11:14} prosperiteta i nedaća, život i smrt, siromaštvo  
i bogatstvo, gospodina.

{11:15} mudrost, znanje i razumijevanje na  
zakona, su od Gospodina: ljubav i put dobrih djela,  
od njega.

{11:16} pogreška i tama je njihov početak zajedno  
s grešnicima: i zlo se vosak stari s njima da slava  
u njemu.

{11:17} dar Gospodnji ostaje s bezbožnika,  
i njegovu korist donosi prosperitet za sve.

{11:18} ima je da waxeth bogati po njegovu zabrinutošću i  
štipanje, a taj njegov dio svoju nagradu:

{11:19} budući da on govori, našao sam ostale, i sada će  
jesti stalno robu; i još ne što on zna sve  
vrijeme će doći na njega, i da on mora ostaviti one  
stvari s drugima, i umrijeti.

{11:20} jesno tvoje savez i biti upoznat  
u njemu, i vosak u tvoj posao.

{11:21} ne u djela grešnika; Ali vjerovati u  
Gospod, i u tvoga rada: to je jednostavno stvar u  
pred Gospodinom na odjednom obogatiti siromaha.

{11:22} u svoju je blagoslov gospodina na  
pobožan, i odjednom on gradi svoj blagoslov cvjetati.

{11:23} rekao da ne, što dobit ima moje usluge? i  
Što dobre stvari uzmem u nastavku?

{11:24} opet, reći ne, imam dovoljno, i posjeduje mnoge  
stvari, a što zlo će imam u nastavku?

{11:25} u vrijeme prosperiteta je zaborav od  
bolest: i u dan nevolje nema više  
sjećanje na prosperitet.

{11:26} to je jednostavno stvar Gospodu u dan  
smrt nagraditi čovjeka prema njegovim putovima.

{11:27} bolest sat čini čovjeka zaboraviti  
zadovoljstvo: i u kraj njegova djela će biti otkriveno.

{11:28} suditi nitko blagoslovio prije svoje smrti: za muškarca  
će biti poznat u svojoj djeci.

{11:29} bi svaki čovjek u kuću vašu prodaše: za u  
podmukla čovjeka ima mnogo vlakova.

{11:30} kao kao uljeza [i zadržao] u kavezu, pa je srce ponosno; i kao kao špijun, watcheth je za tvoje pada:

{11:31} jer mogu da se nabave u zasjedi, i turneth dobro u zlo, i u stvari vrijedan pohvale će svaliti krivicu na tebe.

{11:32} iskre vatre hrpa ugljena je planuo: i grješan čovjek layeth čekati krvi.

{11:33} Pazite nestašna čovjeka, jer on čini pokvarenost; da ne bi poveo na tebe trajna mrlja.

{11:34} primiti stranca u kuću vašu prodaše, i on će smetati tebi i tebe izbaciti iz tvoje.

{12:1} kad hoćeš učiniti dobro znamo kome ti činiš ; Tako ćeš ti zahvalio za tvoje prednosti.

{12:2} činiti dobro pobožan čovjek, i ti ćeš pronaći na recompence; a ako ne od njega, ali od Svevišnjega.

{12:3} tamo može neće dobro doći da ga uvijek okupirana u zlo, niti mu to daje ne milostinju.

{12:4} dati pobožan čovjek i pomoć nije griješnik.

{12:5} ne pa onda on to je skromno, ali Daj da se bezbožni: zadržati svoj kruh i dajte ne k njemu, da ne

On te time overmaster: za [još] lštite  
dvostruko više zla svega što treba učiniti  
k njemu.

{12:6} za najviše najviše mrzi grješnike i vratit ću  
Osveta k bezbožnika, i čuva ih protiv na  
moćni dan svoje kazne.

{12:7} dati do dobra, a pomoć ne s grešnikom.

{12:8} prijatelj ne mogu biti poznat u blagostanju: i na  
neprijatelj ne može biti skriven u nedaća.

{12:9} u prosperitetu čovjeka neprijatelja će biti zapanjen:  
Ali u njegovoj nesreći čak i prijatelj htijenje otići.

{12:10} ne vjerujte svom neprijatelju: za kao kao željezo  
rusteth,

Tako je njegova zloća.

{12:11} iako je on ponizio, a ići čući, još  
se dobro pazi i čuvaj ga, i budi uvijek k  
ga kao da ti uzmi izbrisala je Ogledalosigurno, a ti ćeš  
Znam da mu hrđa ima nije bio potpuno obrisala.

{12:12} postavio ga ne tebe, da ne bi, kad on ima  
Svrgnut te je viši se na tvoje mjesto; nije ni neka sjedne

Tvoja desna ruka, da ne želi uzeti tvoje mjesto i ti u  
Posljednji Zapamti moje riječi, a s njima zarezati ili probosti.

{12:13} koji će žaliti šarmer koji je ugrizao s na  
zmija, ili bilo koji kao što dolaze blizu divlje zvijeri?

{12:14} tako da se to ide da grešnik, i je vaše

On u svojim grijesima, koji će žaliti?

{12:15} neko vrijeme on će poštovati s tobom, ali ako ti  
počinje na jesen, on neće kasniti.

{12:16} neprijatelj govori slatko s njegovih usana, ali u  
srce mu je imagineth kako tebe baciti u jamu: on će  
plakati s njegovim očima, ali ako je prilika, neće biti  
zadovoljan sa krvi.

{12:17} ako nevolja doći na tebi, ti ćeš ga naći  
prvi; i iako se pretvarati da ti pomognem, ali će  
potkopati te.

{12:18} on će tresti svoju glavu, i udarac mu ruke, i

### **Page 607 Sirah (Ecclesiasticus)**

Šapni mi puno i promijeniti svoje lice.

{13:1} je to toucheth smola će biti čisti s njima;

i onaj koji ima zajedništvo s ponosan čovjek kao



k njemu.

{13:2} teret ne sebe iznad tvoje snage dok ti poganski; i nemaju zajedništvo s jednim koji je jače i bogatiji od sebe: kako složiti kuhalo i na zemljanim lonac zajedno? Ako ona bude udario protiv druge, to će biti slomljena.

{13:3} bogat čovjek učinio krivo, i još je threateneth Usto: siromašnima nepravda, i on mora intreat također.

{13:4} ako ti bude zbog zarade, on će te koristiti: ako li ništa, on će tebe ostaviti.

{13:5} ako ti mogu bilo što, on će živjeti s tobom: da, Učinit ću te golim i neće biti žao za to.

{13:6} Ako on treba od tebe, on će prevariti, i osmijeh na tebe, a tebe na nadu; Govorit će ti sajam i što ti wantest?

{13:7} i on će tebe sram od njegova mesa, dok je privlači te suha dvaput ili tri puta i na kraju on će se smijati te se ismijava poslije, kada je izvršena te, on će ostaviti te, i tresti glavu na njega.

{13:8} paziti da ti se nije prevario i doveo  
u tvoje veselost.

{13:9} Ako si pozvana moćnog čovjeka, povući  
sebe, i toliko više će te pozvati.

{13:10} pritisnite ti nije na njega, da ne bi ti se vrati nazad;  
stajati ne daleko, da ne bi ti biti zaboravljen.

{13:11} utjecati da ne postati mu razgovor, i  
da nije njegove mnoge riječi: za sa puno komunikacije  
nagnat će on tebi, i smiješajući se po tebi će se tvoje  
tajne:

{13:12} ali okrutno će položiti tvoje riječi, i ne  
da li te boli, i staviti tebe u zatvor.

{13:13} promatrati i uzeti dobro pazi, jer si ti walkest u  
opasnost za tvoje svrgavanje: kad ti hearest te stvari,  
budan u tvoj san.

{13:14} voljeti Boga tvoga života, i molite ga za  
tvoje spasenje.

{13:15} svaki zvijer ljubi njegov kao i svaki čovjek ljubi  
njegov susjed.

{13:16} sve meso consorteth vrste i čovjeka

će Prilijepiti za slično.

{13:17} ono zajedništvo ima vuk janje? tako grešnik s pobožni.

{13:18} što sporazum se između hijena i pas? i kakav mir između bogatih i siromašnih?

{13:19} kao divlje dupe je najveći plijen u u Divljina: tako bogati jedu se siromasima.

{13:20} i ponosni poniznost: Pa zar bogat abhor siromašni.

{13:21} bogat čovjek počinje padati stoji njegova friends: ali siromah dolje je potisak daleko od njegova friends.

{13:22} kada bogat čovjek je pao, on ima mnogo pomagača: On govori stvari koje ne da se govori, i još ljudi opravdavaju ga: siromašan čovjek poskliznuo, a još su ga branili. On govorili mudro, i nema mjesta.

{13:23} kad govori bogataš, svi holdeth njegov jezik i izgled, što Veli, oni to se veliča oblaka:

Ali ako siromašan čovjek govori, kažu, što je ovo? i Ako on posrnuti, pomoći će da ga svrgne.

{13:24} bogatstvo su dobri koji je bez grijeha, i siromaštvo je zlo u usta bezbožnika.

{13:25} srce čovjeka changeth njegovo lice, bilo da se za dobro ili zlo: i veselo srce čini se vesela lica.

{13:26} vesela lica je znak srca koje u blagostanju; i nalaz iz prispodobe je u zamoran rada uma.

{14:1} blagoslovljen je čovjek koji je pao sa svojim usta, a ne ubode s mnoštvo grijeha.

{14:2} blagoslovljen je onaj čija savjest oduzet osudio ga, a tko je pao iz njegove nade u na Gospodin.

{14:3} bogatstva nisu lijepa za je crnjo: a što je ljubomoran čovjek treba učiniti s novcem?

{14:4} je to skuplja defrauding dušu skuplja za druge, koji će provesti njegove robe buntovničko.

{14:5} je što je zlo, kojima će on biti Dobro? On će se zadovoljstvo u njegovu imovinu.

{14:6} nema ništa gore nego što je to envieth

a ovo je recompence njegovu zloću.

{14:7} i ako on čini dobro, on čini to nerado; i

na kraju on će proglasiti njegovu zloću.

{14:8} ljubomoran čovjek ima zle oči; On turneth

njegovo lice, a despiseth ljudi.

{14:9} A pohlepni man oka nisu zadovoljni sa svojim

dio; i nepravde zlih drieth svoju dušu.

{14:10} zlim okom envieth [njegov] kruh, a on je na

Crnjo na njegov stol.

{14:11} moj sin, prema tvoje sposobnosti da dobro je

sebe, i Gospod mu zbog ponude.

{14:12} zapamtite da smrt neće biti dugo u dolazak,

i da savez grob nije pokaza ti.

{14:13} dobro urade prijatelj prije nego ćete umrijeti, i

prema tvojoj sposobnosti razvući tvoje ruke i da mu dam.

{14:14} vara sebi dobar dan, i neka ne

**Sirah (Ecclesiasticus) stranica 608**

dio dobre želje preko tebe.

{14:15} ćeš ti ostaviti tvoje obzirom k drugom?

i tvoga truda treba podijeliti s mnogo?

{14:16} dati, i uzeti i posveti dušom; za tu je

Ne traže dainties u grob.

{14:17} sve meso waxeth stara kao haljinu: za u

Savez od početka je, ti nećeš umrijeti.

{14:18} od zeleno lišće na debela stabla, neki pasti,

i neke rastu; Pa je stvaranje od mesa i krvi, jedan

dođe do kraja, a drugi datum.

{14:19} svako djelo rotteth i consumeth, i na

radnik istih ići Usto.

{14:20} blagoslovljen je čovjek koji je meditirati dobre stvari

u mudrosti, i to reasoneth od svete stvari svojim

razumijevanje. ing.

{14:21} je to considereth joj načine u srcu će

također imaju razumijevanje u njene tajne.

{14:22} krenuti za njom kao onaj koji traceth, a samo u

njezin način.

{14:23} je to prieth u u prozore će također

Gledaj na njezina vrata.

{14:24} on podnijeti da pokraj nje će se također

Pričvrstite pin u njene zidove.

{14:25} se bacao je njegov šator gotovo u njoj, i će dom u objekat gdje su dobre stvari.

{14:26} postaviti svoju djecu pod svoje, i mora podnijeti pod svoje grane.

{14:27} po njoj on pokriva od vrućine, a u njoj Slava će on prebivati.

{15:1} on to boji Jahve će to dobro, i on ima znanje o zakonu će ju dobiti.

{15:2} i kao majka će ona sa njim, i primiti ga kao ženu u braku Djevice.

{15:3} s kruhom razumijevanje će ona hrane ga, i dati ga vodom mudrosti za piće.

{15:4} ostao je na nju, i ne smije biti premještena; će se osloniti na nju i neće biti zbunjen.

{15:5} će ga uzvisiti iznad njegova susjeda, a u usred zajednice će ona otvoriti usta.

{15:6} on će naći radost i krunu od radosti, a ona će izazvati u vječno ime.

{15:7} ali budale će postići u njoj i grešnici ne će vidjeti.

{15:8} za ona je ponos i ljudi koji lažu

Ne sjećam je se.

{15:9} pohvala nije pristojan u ustima grješnika, za to je poslao ga gospodina.

{15:10} za pohvale će biti izgovorena u mudrosti, a u Gospodin će napredovati.

{15:11} kažu ne, to je u Gospodinu da sam se zaljubio dalje: jer ti si oughtest ne za napraviti stvari koje on mrzi.

{15:12} reći ne ti, on je izazvao me griješiti: za on ima potrebe grešnog čovjeka.

{15:13} gospodar mrzi sve grozota; i oni koji strah Bog ga ne volim.

{15:14} on sam stvorio je čovjeka od početka, i Ostavila ga u ruke njegov savjet;

{15:15} ako hoćeš, obdržavati zapovijedi, i izvođenje prihvatljivo vjernost.

{15:16} postavio je vatra i voda pred tobom: rastezanje naprijed tvoje ruke: da li hoćeš.

{15:17} prije nego što je život i smrt; i da li ga liketh ga daje.



{15:18} mudrosti Gospodin je velik, i on je  
moćni na vlasti, i smotri svih stvari:

{15:19} i oči su im taj strah ga i on  
zna svako djelo čovjeka.

{15:20} ima zapovjedio nitko učiniti zlo,  
niti je dao bilo koji čovjek dozvola za grijeh.

{16:1} želju ne mnoštvo neprofitabilno djece,  
ni užitak u bezbožne sinova.

{16:2} iako množe, radujte se ne u njima, osim  
strah Gospodnji biti s njima.

{16:3} vjeruj nije ti u životu, ni poštovanje svog  
mnoštvo: za onaj koji je samo je bolji od tisuću; i  
Bolje je umrijeti bez djece, nego njih koji su  
bezbožni.

{16:4} za jedan koji ima razumijevanje će grad  
nadopuniti: ali te zli će brzo  
ostati pusta.

{16:5} mnogo takvih stvari nisam vidio svojim očima, i  
moje uho je čuo veće stvari od ove.

{16:6} u zajednici a propast će vatra biti

planuo; i u buntovnog naroda gnjev je zapalio.

{16:7} bio je ne zamjerati prema starom divovi, koji je u snagu svoje gluposti.

{16:8} ni pošteđen je mjesto gdje mnogo preseli, Ali odvratani ih za svoj ponos.

{16:9} je žaliti ne ljudi propasti, koji su bili oduzeta u svoje grijeha:

{16:10} ni šest stotina tisuća dvojica, koji su bili okupili u tvrdoći srca.

{16:11} i ako se jedan stiffnecked među u ljudi, to je čudo ako on pobjegne nekažnjen: za milost i gnjev se s njim; On je moćni opraštati i izliti

### **Page 609 Sirah (Ecclesiasticus)**

nezadovoljstvo.

{16:12} i njegova milost je velika, pa je njegov ispravak: on sudi čovjeka po njegovim djelima

{16:13} grešnika pobjeći svojim plijenom: i strpljenje pobožni će frustrirati.

{16:14} prolaz za svako djelo milosrđa: za svaki čovjek mora pronaći po njegovim djelima.

{16:15} gospodin otvrdne faraonu, koji ne treba  
Znam ga, to njegova moćna djela može biti poznato da je  
svijet.

{16:16} milost se očituje da sva bića; i on  
ima odvojen njegovo svjetlo od tame sa je Adamanta.

{16:17} reći ne ti, će se kriti od Gospodina:

Zapamtit bilo s nebesa? Ja neću biti  
sjetila se među toliko ljudi: za ono što je moja duša  
među tako beskonačan broj stvorenja?

{16:18} Evo, nebo i nebesa nad nebesima,  
duboko, i zemlju i sve to u njoj je, bit će  
odselila je posjetiti.

{16:19} planine također i temelja zemlje  
protresti s trepetom, kad gospodin gledaju na njih.

{16:20} srca mogu misliti na te stvari dostojno:

i tko je u mogućnosti da se radi?

{16:21} je oluja koja bez čovjek može vidjeti: za u  
najveći dio njegovih djela su sakrili.

{16:22} koji možemo proglasiti djela njegove pravde? ili koji  
mogu ih trpjeti? za svoj savez je izdaleka se i suđenje

svega je na kraju.

{16:23} je wanteth razumijevanje razmisliti  
uzalud stvari: i lud zabludjeli imagineth glupostima.

{16:24} sin, slušajte me, i naučiti znanje,  
i zapamti moje riječi sa srcem svojim.

{16:25} ću pokazat dalje nauk u težini i proglasiti  
svoje znanje točno.

{16:26} u Gospodina radova u presudi od  
početak: od vrijeme on je napravio ih je zbrinuti u otpad i  
njihovi dijelovi.

{16:27} je njegov uređenu funkcionira za sve, i u ruci  
su poglavica k sve generacije: oni ni  
rada, niti su umorne, niti prestati iz njihovih djela.

{16:28} nitko od njih još hindereth, i oni će  
Nikad ne poslušaju njegovu riječ.

{16:29} nakon toga Bog pogledao na zemlji, i  
ispunio svoj blagoslov.

{16:30} sa sve vrste živih bića je prekriven  
lice i da ću se vratiti u nju opet.

{17:1} gospodin stvorio čovjeka na zemlji, i odbio

u nju opet.

{17:2} je dao im nekoliko dana i kratko vrijeme, i vlast i nad stvari u njemu.

{17:3} je endued ih snagom same po sebi, i napravio ih prema kipu,

{17:4} i strah od čovjeka na svako tijelo, i dao mu vlast nad zvijeri i ptica.

{17:5} su dobili korištenje pet djelovanja u Gospode, a na šestom mjestu je udijelio im razumijevanja, a u sedmom govora, tumač cogitations istih.

{17:6} odvjetnika, i jezik, i oči, uši i srce, On je dao im da razumiju.

{17:7} ujedno on ih puna znanja o razumijevanje, i pokaza im dobro i zlo.

{17:8} on je postavljen oko na njihova srca, da bi mogao Pokaži im veličinu njegova djela.

{17:9} dao im je do slave u njegova čudesna djela za ikada, da su mogli proglasiti njegova djela s razumijevanjem.

{17:10} i izabrati ću slaviti njegovo sveto ime.

{17:11} uz to dao im je znanje, i zakon života za nasljeđe.

{17:12} on je napravio savez vječan s njima, i pokaza im svoje presude.

{17:13} svojim očima vidio Veličanstvo Božje slave, i njihove uši čuo slavan glas.

{17:14} i reče im, čuvajte se sve nepravde; i on je dao svakom čovjeku zapovijed o bližnjemu.

{17:15} njihove načine ikada prije njega, a ne sakrio od očiju.

{17:16} svaki čovjek iz svoje mladosti je posvećena zlo; ni Oni bi sami sebi mesnat srca kamenite.

{17:17} za u ligi naroda u cjelini zemlji postavio vladar nad svakom ljudi; Izrael je na Gospodin je dio:

{17:18} koga se njegov prvorodjenac, on nourisheth s disciplina, i dajući mu svjetlo njegove ljubavi zar ne ga ostavili.

{17:19} stoga njihova djela su kao sunce prije

ga, a oči su stalno na putu.

{17:20} nitko od njihovih nepravde djela su sakrili od

ga, ali njihovi grijesi su pred Gospodinom

{17:21} ali Gospodin bude milostiv i znajući njegov

izrade, ni lijevo ni prokleo ih, ali poštedio

ih.

{17:22} milostinju čovjek je kao pečat s njim, i on

će zadržati dobra djela čovjeka kao zjenica oka, i

pokajanje dati svoje sinove i kćeri.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 610**

{17:23} nakon toga će se i nagraditi ih, i

donijeti svoje recompence na glavama.

{17:24} ali im da se pokaju, da im odobrili

povrat i utješio onima koji su u strpljenju.

{17:25} vratiti Gospodu, i napustiti svoje grijehove, napraviti

Tvoja molitva prije nego što mu lice, i manje prekršaje.

{17:26} se ponovno Svevišnjega i odvratiti od

grijeha: jer on će te voditi iz tame u svjetlo

zdravlja, a mrzim ti odvratno žestoko.

{17:27} koji ću slaviti najviše High u grobu,

umjesto njih koji žive i zahvaljivati?

{17:28} zahvalnosti raspadljivoga od mrtvih, od onaj koji nije: dnevni i zvuk u srcu ću slaviti u Gospodin.

{17:29} sjajno je nek Gospodin naš Boga i svoje srce k kao što pretvoriti ga u svetost!

{17:30} za sve stvari koje ne mogu biti u muškaraca, jer je sin čovjeka nije besmrtna.

{17:31} što je svjetlije od sunca? Ali svjetlo istih faileth; i krv i meso će zlo.

{17:32} je vieweth moć visina neba; i svi ljudi su zemlju i pepeo.

{18:1} on živi za ikada zar je stvorio sve stvari u Općenito.

{18:2} gospodar samo je pravedni, a nema nitko drugi Ali on,

{18:3} koji governeth na svijetu s dlan njegove ruku, a sve stvari poslušati njegovu volju: on je kralj, njegova snaga podjele svete stvari među njima od profanog.



{18:4} kome je dao vlast da proglasi svoju radi? i tko će saznati njegova plemenita djela?

{18:5} koji će broj snaga njegovog Veličanstva? i i kažem, tko se njegovu milosrđu?

{18:6} kao za čudesna djela Gospodin svibanj ništa uzeti od njih, niti može bilo što staviti im, ni na zemlji, njih nalaze se.

{18:7} kada čovjek učinio, onda on beginneth; i Kada je otići, onda će biti upitno.

{18:8} što je čovjek, i zašto èemu on? što je njegovo Dobro, a što njegovo zlo?

{18:9} broj čovjeka dana najviše su se sto godina.

{18:10} kao kap vode na more i na gravelstone u odnosu na pijesku; Tako su tisuću godina da se Dani vječnosti.

{18:11} stoga je Bog strpljiv s njima i poureth naprijed milost na njih.

{18:12} je vidio i percipira njihov kraj biti zlo; Stoga on umnožio svoje srce.

{18:13} milost čovjek je prema bližnjemu; Ali  
Milost Gospodnja je na svako tijelo: on reproveth, i  
nurtureth, i učiteljem i rađa, kao pastir svoje  
stado.

{18:14} ima milost na njih koje primaju disciplina,  
i koji traže nakon njegove odluke.

{18:15} moj sin mane ne tvoja dobra djela, niti koristiti  
neugodno reći kad ti lijepo bilo što.

{18:16} se ne Rose asswage vrućine? Tako je riječ  
bolje nego poklon.

{18:17} lo, nije ništa bolje nego poklon? Ali kako su  
s darežljivi.

{18:18} budala će grditi churlishly, i poklon je  
zavidni consumeth oči.

{18:19} naučiti prije nego što ti govore, i koristiti physick ili  
ikada

ti biti bolestan.

{18:20} prije presude ispitati sebe, i u dan  
od pohođenja ti ćeš naći milost.

{18:21} poniziti sebe prije nego ti bude bolesna, a u u

vrijeme pokajanja grijeha pokazat.

{18:22} neka ništa ne ometati te platiti tvoj zavjet u dogledno vrijeme i odgoditi do smrti biti opravdana.

{18:23} prije nego što ti prayest, pripremi se; i ne kao i onaj tempteth gospodin.

{18:24} mislim na gnjev koji će biti na kraju, i Vrijeme osvete, kada će okrenuti svoje lice.

{18:25} kada imaš dovoljno, zapamtite vrijeme Glad: i kad si ti bogat, da na siromaštvo i potrebe.

{18:26} od jutra do večeri vrijeme je promijenilo, i sve stvari su ubrzo učinili pred Gospodinom.

{18:27} mudar čovjek će strah u svaku stvar, i u dan od grijeha on će paziti djela: ali budala ne promatrati vrijeme.

{18:28} svaki čovjek razumijevanjem zna mudrost, i dati hvalu mu koji ju je našao.

{18:29} oni koji su bili od razumijevanja u Izreke postao i mudar sebe i izli naprijed fin prispodobe.

{18:30} ići nakon tvoje požude, ali se suzdrži se od tvoje apetite.

{18:31} ako ti lijepo dušom želje koje su joj, Ona će ti učiniti ruglu na svoje neprijatelje da klevetati vas.

{18:32} ne uživati u puno dobrog raspoloženja, ni biti vezan za primjenjuje istih.

### **Page 611 Sirah (Ecclesiasticus)**

{18:33} ne vrše kao prosjak banketi na zaduživanje, kada imaš ništa u tvoju torbicu: jer ti si Nećeš samo iskren sam život, i biti razgovarali na.

{19:1} je oko čovjeka koje A pijanstvo neće biti bogat: a on da contemneth male stvari pasti malo i malo.

{19:2} vino i žene će učiniti ljudi razumijevanja pada daleko: i to cleaveth bludnica će postati besraman.

{19:3} moljaca i crvi će ga morati baštine, i na hrabar čovjek će biti oduzeta.

{19:4} to je ishitreno dati kredit je lightminded; i

On to sinneth će uvrijediti protiv dušu.

{19:5} tko hvata zadovoljstvo u zloći se

osudio: ali on to resisteth užitke crowneth njegov život.

{19:6} ne mogu vladati svojim jezikom će živjeti bez

svađa; i on to mrzi žamor manje zlo.

{19:7} Rehearse ne k drugom ono što je rekao:

tebe, i ti ćeš zbivati nikad gore.

{19:8} bilo da je to prijatelj ili neprijatelj, priča o drugom

života; i ako ti možeš bez uvrede, ih otkriti

nije.

{19:9} jer je čuo i promatraju te, i kada vrijeme

dode on će te mrziti.

{19:10} ako uslišao riječ, pustiti ga da umre s tobom; i

biti hrabar, ne bi ti pukla.

{19:11} budala travaileth riječju, kao žena u

rada djeteta.

{19:12} kao strijela koja sticketh u čovjeka bedra, pa je na

riječi unutar budale trbuh.

{19:13} opominju prijatelj, možda on to nije učinio:

i ako on to učinio, da je on to više.

{19:14} opominju prijatelji, možda nije rekao  
to: i ako ima, da je ne to govori opet.

{19:15} opominju prijatelja: za mnogo puta to je kleveta,  
i da nije svaka priča.

{19:16} ima je onaj koji slippeth u govoru, ali ne  
iz srca; i tko je on da je uvrijedio sa svojim  
jezik?

{19:17} uvjeravati svog susjeda prije nego što ti prijete  
ga; i ne biti ljut, daje mjesto zakona najviše  
Visoka.

{19:18} strah Gospodnji je prvi korak da se  
prihvatio [ga], i mudrosti obtaineth njegove ljubavi.

{19:19} poznavanje zapovijedi u  
Gospodin je nauk o životu: i oni koji to učiniti stvari  
Molimo ga prima plod stabla besmrtnosti.

{19:20} strah Gospodnji je sva mudrost; i u svim  
mudrost je izvedbu zakon i znanje  
od njegova omnipotency.

{19:21} ako sluga svom gospodaru, ne kao što je  
pleaseth. Iako nakon toga radi, da ga angereth

da ga nourisheth.

{19:22} poznavanje zla nije mudrost,  
ni u bilo kojem trenutku savjet grješnika razboritost.

{19:23} ima je i zloće, i isti se  
grozota; a budala koji žele u mudrost.

{19:24} onaj koji ima malo razumijevanja i mio  
Bog, je bolji nego neki koji ima mnogo mudrosti i  
transgresseth zakon Svevišnjega.

{19:25} ima izvrsnu subtilty, a isti je  
nepravedan; i jedan turneth na stranu da sud  
se pojaviti; i mudar čovjek tko opravdava krivoga u presudi.

{19:26} ima je opak čovjek visi u njegovo  
glavu Nažalost; ali iznutra je pun prevara,

{19:27} baca dolje svoje lice, a što kao da  
nije čuo: gdje nije poznat, učinit će te je  
zlo prije nego ti bude svjestan.

{19:28} a ako u nedostatku energije on se spriječiti  
griješe, još kad je findeth priliku učinit će zlo.

{19:29} čovjek svibanj biti poznat njegov izgled, i jedan koji  
ima razumijevanja prema njegovu licu, kad ti meetest

ga.

{19:30} muško ruho, i pretjeranog smijeha i hod,

Pokazat što je.

{20:1} ima je ukor koji nije lijepa: opet, neki

čovjek holdeth jezik, i on je mudar.

{20:2} to je puno bolje ukorio, nego biti ljut

potajno: i je to onaj koji prizna njegova krivica će biti sačuvana od boli.

{20:3} kako dobro je to, kad ti si prekorio, za pokazat

pokajanje! jer tako ćeš ti izbjeći namjernog grijeha.

{20:4} kao što je požuda jedan eunuh se razdjevičiti Djevicu; tako

je li to executeth sud s nasiljem.

{20:5} ima je onaj koji čuva šutnju, a nalazi

mudri: i još jednom puno brbljati pristoji mržnje.

{20:6} neki čovjek holdeth jezik, jer on ima ne

Odgovor: i neka čuva tišinu, znajući svoje vrijeme.

{20:7} mudar čovjek će držati jezik dok je

prilika: ali je brbljavac a budala će pogledu nema vremena.

{20:8} je to useth više riječi će biti odvratani; i



onaj koji sebi vlast u njoj će se mrzi.

{20:9} je grešnik koji ima dobar uspjeh u zlo stvari; i dobit koji turneth na gubitak.

{20:10} tu je dar koji će profitirati. i tamo je dar čija recompence je dvostruko.

{20:11} ima je u abasement zbog slave; i

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 612**

ima da lifteth glavu od niske nekretnine.

{20:12} ima je da kupi mnogo za malo i repayeth to sedmostruko.

{20:13} mudar čovjek svojim riječima čini ga voljena: Ali milosti budale će se izlije.

{20:14} dar budala će te koristiti kada

jer si Ništa još od zavidni za njegove potrebe: za

On koji primiti mnogo stvari za jednu.

{20:15} on daje malo i upbraideth mnogo; On pobožan usta će puno plakati; dan je lendeth, i do sutra će pita ga opet: takav jedan je da me mrze Boga i čovjeka.

{20:16} budala govori, imam prijatelje, imam nijedan hvala za dobra djela, i oni koji jedu moj kruh govore zlo

od mene.

{20:17} kako često, i za koliko će se smijao da prezir! jer on zna sve nije pravilno kako je to imati; i to je jedan mu kao da on to nije.

{20:18} se na šetnica je bolje nego na listiću sa jezika: tako doći će jesen zlih brzo.

{20:19} neuobičajene priču će uvijek biti u ustima od mudro.

{20:20} mudro kazna će biti odbijen kad to dođe iz usta budale; jer on će govoriti u svoje sezone.

{20:21} ima je da je spriječena od grijeha kroz Želim: i kad on hvata ostalo, on neće biti problema.

{20:22} ima je koji uništi dušu kroz bashfulness, prihvaćajući osoba overthroweth sebe.

{20:23} ima je to za bashfulness promiseth s njegovom prijatelj, i čini ga njegova neprijatelja za ništa.

{20:24} laž je prekršaj mrlja u čovjeku, ali to je stalno u ustima je neobrazovan.

{20:25} lopov je bolji od čovjeka koji je navikao na lažem: ali oboje imaju razaranja baštine.

{20:26} razmještaja lažljivac je nečasno, a njegov šteta što je s njim.

{20:27} mudar čovjek promiče sam čast s njegovim riječima: i onaj koji ima razumijevanje molim velik ljudi.

{20:28} koji tilleth njegovu zemlju će povećati mu hrpa: i on to pleaseth veliki ljudi će dobiti oprost za nepravdu.

{20:29} poklone i darove zaslijepi oči mudrih, a Prestani se usta da je mogu karati.

{20:30} mudrosti koju je sakrio i blago koje je zatajili Što ćemo time dobiti je u njih oboje?

{20:31} bolji je onaj koji hideth svoju ludost nego čovjek koji hideth svoju mudrost.

{20:32} je potrebno strpljenje u traženju ing gospodina bolje nego što je to vodio svoj život bez vodiča.

{21:1} moj sin si ti sagriješio? učiniti više, ali pitati oprost za grijehе tvoje bivše.

{21:2} bježite od grijehа od lice zmija: ako

dođeš i blizu nje, to će te ugristi: zubi njihovi su kao zubi lava, ubija ljudske duše.

{21:3} sve nepravde je kao dvije oštrice mača, rane potvrdu toga se ne može izliječiti.

{21:4} da potrese i da krivo će gubiti bogatstva: tako je Kuća ponosni ljudi su pusta.

{21:5} molitva iz usta siromašan čovjek reacheth da uši Boga i njegov sud dolazi brzo.

{21:6} da mrzi da se prekorio je usput grešnici: ali on to boji Jahve će se pokajati od svojih srce.

{21:7} rječit čovjek poznat je daleko i blizu; Ali čovjek razumijevanja zna kada on slippeth.

{21:8} je buildeth svoju kuću s novcem drugih ljudi kao da skuplja kamenje za grob njegov pokop.

{21:9} zbor opakih je kao vuču omotan zajedno: i na kraju ih je plamen vatre u ih uništiti.

{21:10} način grješnike je jasno s kamenjem, ali

na kraju istih se pakla.

{21:11} on drži Božji zakon da getteth na razumijevanju istih: i savršenstvo strah u Gospodin je mudrost.

{21:12} on da nije pametno ne uči: ali je mudrost koja multiplieth gorčinu.

{21:13} znanje mudar čovjek će obilovati kao što je poplave: i njegov savjet je kao čisti izvor života.

{21:14} unutarnji dijelovi budala se kao slomljeni brod, i on će biti bez znanja sve dok on živjeli.

{21:15} ako je vješt čovjek čuo Mudre riječi, on će pohvale, i dodati mu to: ali čim jednu od ne razumijevanja sluša ga, displeaseth ga i on casteth iza njegovih leđa.

{21:16} govori budala je kao teret na način:

Ali milost će se naći u usne mudraca.

{21:17} oni upitati na ušću mudracu u

Kongregacije, i oni će razmišljati njegove riječi u svoje srce.

{21:18} kao kuća koja je uništena, tako je mudrost da se budala: znanje je mudro je kao razgovor bez

smislu.

{21:19} nauk k budale je kao okove na nogama, i kao okove na desnoj ruci.

{21:20} budala lifteth se njegov glas i smijeh; Ali je

### **Page 613 Sirah (Ecclesiasticus)**

mudar čovjek jedva nasmiješi se malo.

{21:21} učenje je s mudrim čovjekom kao ukras od zlato, i kao narukvica na desnoj ruci.

{21:22} blesav čovjek stopala je uskoro u svom bližnjemu Kuća:, ali sram ga je čovjek od iskustva.

{21:23} budala će proviriti u na ulazu u kuću: ali onaj koji se dobro njeguje neće opstati bez.

{21:24} je grubost čovjeka da slušao na vratima: ali mudar čovjek će ražalostiti s sramotu.

{21:25} usne govore bit će reći stvari kao što odnose ne im: ali riječi kao što su razumijevanje su čekati u tami.

{21:26} srce budale je u ustima: ali je usta mudrih je u srcu.

{21:27} kad se opaki curseth Sotona, da mu curseth

vlastite duše.

{21:28} je šaptač defileth dušu i je mrzio

gdje bude on prebiva.

{22:1} A lijenčina u odnosu na prljave kamena, i

svaki će ga siktati da njegove sramote.

{22:2} lijen čovjek u odnosu na smeća na

dunghillski: svaki čovjek koji preuzima će rukovati.

{22:3} je evilnurtured čovjek je rečeno njegov otac

da stvori ga: i [glup] kćer je Datum za njegov gubitak.

{22:4} A mudra kći joj će donijeti nasljedstva

supruga: ona živi nepošteno je njen otac

težinu.

{22:5} je to hrabro dishonoureth oba oca i

njen muž, ali i oni će prezirao.

{22:6} je priča izvan sezone [je] glazbi u žalosti:

No pruge i korekcija mudrosti nikada nema vremena.

{22:7} tko učiteljem budala je kao onaj koji glueth na

potsherd zajedno, i kako je to waketh jedan od zvuka

spavati.

{22:8} je to telleth priča da je budala govori na jedan u na

san: kad je rekao svoju priču, reći će, što je u pitanje?

{22:9} ako djeca živjeti iskreno, i plati, su obuhvaćeni podlost njihovih roditelja.

{22:10} ali djeca kao ohol, kroz prezir i žele njegovati mrlja plemenitost svog zavičaja.

{22:11} plaču za mrtvima, jer on ima izgubljene svjetlo: i plakati za budalu, jer je wanteth razumijevanje: napraviti malo plaču za mrtvima, jer on je u stanju mirovanja: ali život lude je gore od smrti.

{22:12} sedam dana muškaraca tugovati za njega da je mrtav; Ali budala i jedan bezbožni sve dane njegova života.

{22:13} govoriti ne više s budalom, i nije mu se to ima razumijevanja: Pazi, da li nevolja, a ti nećeš nikad biti vaše u mu fooleries: odstupiti od njega, i ti ćeš pronaći ostale, i nikada neće biti uznemiren s ludilom.

{22:14} što je teže od olova? i kako se ono zove istih, ali budala?

{22:15} pijeska i soli i masa željeza, lakše je



medvjed, nego čovjek bez razumijevanja.

{22:16} i girt i povezane zajedno u zgradi

Ne može biti pušten uz mahanje: tako srce koje je stablished savjetuje odvjetnik će strah niti u jednom trenutku.

{22:17} srce naselili na misao o razumijevanju

se kao fer plaistering na zidu galerije.

{22:18} Palestina na visoko mjesto nikad neće stajati

protiv vjetra: tako srcima u mašti na

budala ne može podnijeti protiv straha.

{22:19} koji pricketh oko učinit će suze padati:

i on to pricketh srce čini da pokazat joj

znanja.

{22:20} ih tko casteth kamen ptice frayeth

od: i on to upbraideth njegov prijatelj breaketh prijateljstvo.

{22:21} iako si drewest mač tvojih prijatelja, još

Ne očajavajte: za svibanj biti povratku [u korist].

{22:22} ako ti si otvorio tvoja usta protiv tvojih prijatelja,

Ne bojte se; za svibanj biti pomirenje: osim za

upbraiding, ili ponos, ili otkrivanje tajni, ili je

podmukao rana: za ove stvari svaki prijatelj će

Krećemo.

{22:23} vjernost svog susjeda u siromaštva, to ti eyesalve se radovati u njegov prosperitet: poštovati jesno k ga u trenutku njegove nevolje, koje ti eyesalve biti baštinik sa ga za njegovu baštinu: za nekretnine nije uvijek biti contemned: ni bogate budalasto da je u divljenje.

{22:24} kao paru i dim iz peći ide prije požara; tako reviling krvi.

{22:25} nisam se sramio da brani prijatelja; ni će se sakriti od njega.

{22:26} i ako se zlo dogodi meni, svaki onaj koji ga sluša bit oprezan s njim.

{22:27} koji će postaviti sat prije usta, i u pečat mudrosti na moje usne, da sam odjednom pasti ih, a da nije moj jezik mene uništiti?

{23:1} O, Bože, otac i guverner cijelog života, Ostavi me da njihove spletke, i da pada po njima.

{23:2} koji će postaviti rana preko moje misli, i u disciplina mudrosti moje srce? da ih poštedi me

Ne za mene ignorances, i to prođe ne grijesi:

{23:3} da ne moje ignorances povećanje, i moje grijehe ispunjavaju moja propast, a padnem prije moje protivnici, i moj neprijatelj raduju nada mnom, čije nade je daleko od milosti.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 614**

{23:4} O, Bože, otac i Bog u životu, daj mi nije na ponosan pogled, ali okrenuti se od sluge tvoje uvijek je ohol um.

{23:5} red od mene uzaludnih nadanja i pozuda, i ti ćeš ga držati je željan  
Uvijek služiti tebi.

{23:6} neka ne pohlepe trbuh niti požuda je meso se od mene; i ne preko mene sluge u besraman um.

{23:7} Čuj, O sinovi, disciplina usta:

On drži to da nikad ne uzimaju se u usne.

{23:8} grešnik će ostati u njegovu ludost: i u zlo zvučnika i ponosni će pasti tako.

{23:9} Accustom ne tvoja usta da psovanje; niti koristiti

sebe naziva Svetoga.

{23:10} za kao sluga koji neprekidno tukli će biti bez plavu oznaku: tako je to swaereth i nameth Bog neprestano mora biti besprijekoran.

{23:11} čovjeka koji je useth puno psovanja mora biti ispunjen s nepravdu, a kuga će nikada ne odstupiti od njegova Kuća: ako on će uvrijediti, njegov grijeh je na njemu: i ako je priznati nije grijeh, učinio je dvostruki prekršaj: ako On se uzalud, neće se nevinu, ali njegova kuća će biti puna nevolje.

{23:12} tu je riječ koja je obučete o smrti: Bože daj da se naći u baština Jakova; za takve stvari se od pobožni, i oni će ne valjaju u svoje grijehe.

{23:13} koristiti nije tvoja usta da neumjereno psovanja, za u njemu je riječ grijeh.

{23:14} sjećam se svog oca i svoju majku, kada ti sittest među velikih ljudi. Biti ne zaboravan prije njih, i Tako ti tvoje običaju postati budala, i da ti Uzmi je rođen, a prokleti su dan njihovu čistoću.

{23:15} čovjek koji je navikao na sramotan riječi  
će nikada biti reformiran sve dane njegova života.

{23:16} dvije vrste muškaraca množenje grijeha, a treći će  
donijeti gnjev: vruće um je kao gori vatra, nikada neće biti  
ugasiti dok se konzumirati: razvratnik u tijelu njegov  
meso ne prestaje dok on je planuo požar.

{23:17} sve kruh je da je takav tip, on neće  
Ostavi dok on umrijeti.

{23:18} čovjek koji breaketh braka, tako reći u njegovoj  
srce, tko me vidi? Ja sam compassed o tame,  
Zidovi me pokrivati, a tijelo vidi mene; ono što treba da  
strah? Svevišnjega će zapamtiti moje grijehe:

{23:19} odrastao samo mio očima muškaraca, i  
Ne zna da su oči Gospodnje deset tisuća puta  
svjetlija od sunca, beholding sve načine ljudi, i  
s obzirom na Posljednja tajna dijelova.

{23:20} znao je sve prije nego li su stvoreni; tako  
i nakon što su usavršili je gledao na sve njih.

{23:21} ovaj čovjek kaznit će se na ulicama u  
grada, i gdje on suspecteth ne će se poduzeti.

{23:22} tako će to ići i sa suprugom otići  
njezin suprug, i rađa u nasljednika od strane drugog.

{23:23} za prvi, ona je prekršila zakon najviše  
Visoka; i drugo, ona ima napakostili vlastite  
muž; i treće, ona je igrao kurva u preljubu,  
i donio djeci od strane drugog čovjeka.

{23:24} ona će biti dovedeni u zajednicu,  
i inkvizicija donosi svoje djece.

{23:25} njezina djeca će se korijen i svoje grane.  
Donijet će bez voća.

{23:26} ona će ostaviti sjećanje na nju biti prokleti, i ona  
prigovor će biti izbrisan out.

{23:27} i oni koji ostaju moraju znati da je  
ništa bolje od straha od gospodina, i da tu nije  
ništa slađe nego uzeti pažnju k zapovijedi  
Gospodina.

{23:28} je velika slava slijediti gospodina i biti  
primio ga je dug život.

{24:1} mudrosti veličati sebe i će slava u u  
usred svoga naroda.

{24:2} u zajednici Svevišnjega će ona

Otvori usta, i pobijediti prije nego što svoju moć.

{24:3} sam došao iz usta Svevišnjega, i

prekrio zemlju kao oblak.

{24:4} sam boravio na visokim položajima, i moje prijestolje je u

u

oblačno stup.

{24:5} ja sam compassed krug neba, i

ušao u dnu duboko.

{24:6} u valovima mora i sve zemlje i u

Svaki narod i nacija, ja je dobio posjedovanje.

{24:7} sa svim tim sam tražio odmor: i u čijoj

nasljedstvo će poštovati?

{24:8} tvorac svih stvari dao je

zapovijed, a on koji me izazvao moj šator

odmoriti, i rekao, neka tvoj dom u Jakov, i tvoje

nasljedstvo u Izraelu.

{24:9} je stvorio mene od početka prije nego što je

svijeta, i nikada neće uspjeti.

{24:10} u Sveti šator služio sam pred njim; i tako

je osnovana Sion.

{24:11} tako u voljenom gradu dao mi je ostalo, i u Jeruzalemu je moja moć.

{24:12} i da je korijen u časni ljudi, čak i u dio Božje baštine.

{24:13} bio uzvišen kao cedar u Libanus i kao na čempresa na planine Hermon.

### **Page 615 Sirah (Ecclesiasticus)**

{24:14} bio uzvišen kao Palma u En-Albaniju, a kao ruža biljka u Jerihon, kao sajam maslina u polju ugodan i odrastao kao avion stablo s vodom.

{24:15} dao sam slatki miris poput cimeta i aspalathus i dala ugodan miris kao najbolji smirne, galbanum, i Oniks i slatko storax i kao na dim tamjana u svetohraništu.

{24:16} kao terpentin stablo ne ispruži moj grane, a moje grane su grane čast i milosti.

{24:17} kao TRS doveo natrag ugodan miris, i moje cvijeće je plod časti i bogatstva.



{24:18} ja sam majka fer ljubavi i straha, i znanja, i Svetog nade: stoga, biti vječan, sam s obzirom da sva moja djeca koja su dobila ime od njega.

{24:19} dođu k meni, svi vi koji se, želeći i ispuni se moje voće.

{24:20} za moj spomen je slađe od meda, i moje nasljedstvo od Saće.

{24:21} oni koji me pojesti još će biti gladan, a oni piće mi još neće biti žedan.

{24:22} to obeyeth me nikad je zbunjen, i oni koji rade ja radim krivo.

{24:23} sve te stvari su knjigu saveza svevišnji Bog, ni zakon koji Mojsije zapovjedio za nasljeđe k zajednice od Jakova.

{24:24} onesvijestiti da ne budite jaki u Gospodinu; da on može potvrditi, prione ga: jer je Bog je Bog miru, a pored njega je nema Spasitelja.

{24:25} je filleth sve stvari s njegova mudrost, kao Phison i kao Tigris u vrijeme nove plodove.

{24:26} paši razumijevanje da obiluju kao

Eufrata, i kao Jordan u vrijeme žetve.

{24:27} paši doktrina znanja se pojavljuju kao svjetlo, i kao Geon u vrijeme berbe.

{24:28} prvi čovjek poznavao nije savršeno: nema više naći će posljednji je van.

{24:29} za njene misli su više od mora, i ona savjetuje dubljem od velike dubine.

{24:30} sam također izašao kao potok iz rijeke, a kao i vod u vrt.

{24:31} rekao, da će voda moj najbolji dvorište i će voda obilno vrt kreveta: i Gle, moj potok postao je rijeke i moje rijeke postao je more.

{24:32} učinit ću još nauk da se sjaji kao jutro, i pošalje joj svjetla daljine.

{24:33} još će izliti nauk kao proročanstvo, i ostavljam sve uzraste zauvijek.

{24:34} Evo da sam se trudio za sebe samo, Ali za sve one koji traže mudrost.

{25,1} u tri stvari sam bio uljepšan, a ustala lijepa i pred Bogom i ljudima: jedinstvo braćo,

ljubav od susjeda, muškarac i žena koje se slažu zajedno.

{Salamunove 25: 2} tri vrste ljudi mrzi duša, i ja sam uvelike uvrijeđen u svom životu: siromašan čovjek koji je ponosan, na

bogat čovjek je lažov i preljubnik stari tog doateth.

{25:3} ako ti si ništa okupili u mladosti, kako mogu ti naći bilo što u svoje doba?

{25: 4} O kako lijepa stvar je prosudbe za sive dlake, i za drevni ljudi znati savjet!

{25: 5} O kako lijepa je mudrost starih ljudi, i razumijevanje i savjet da ljudi od časti.

{25,6} iskustva je kruna starcima, i na strah od Boga je svoje slave.

{Iz 25,7} ima biti devet stvari koje sam sudio u moje srce da bude sretan, a deseti će izreći jezikom:

Čovjek koji ima radost svoju djecu; i on živi kod pada njegov neprijatelj:

{25:8} pa je on to ostaje žena

razumijevanje, te da je skliznuo sa svojim jezikom, i da ima nije služio čovjeka više nevredno od sebe:

{25:9} pa je on to nađe razboritost, i on to govori u uši od njih koji će čuti:

{25:10} O kako je on to findeth mudrost! Još je tamo niko iznad njega koja priznaje gospodina.

{25:11} ali ljubav Bog nadilazi sve stvari za osvjetljenje: onaj koji holdeth, zašto da je usporedio?

{25,12} strah Gospodnji je početak njegove ljubavi: a vjera je početak prijanjanja k njemu.

{25:13} [Daj] bilo kuge, ali kuga srca:

i sve zloće, ali zla žena:

{25,14} i bilo koje nevolje, ali nevolje od njih koji me mrze: i svaku osvetu, ali osveta neprijateljima.

{25:15} ima je bez glave iznad glava zmije; i

Nema gnjeva iznad gnjev neprijatelja.

{25:16} ja je radije zaustavimo lav i zmaj, nego

ići kući s zla žena.

{25:17} zla žena changeth lice,

i darkeneth joj lice kao kostrijet.

{25:18} njen muž će sjediti među svojim susjedima; i

Kad on sluša to će uzdah gorko.

{25:19} je svu zloću, ali malo je pokvarenost i žena: da dio grešnik pada na nju.

{25:20} kako penjući se pješćana način je da noge dobi, pa je žena puna riječi čovjek.

{25,21} posrnuti ne u ljepoti žena i želja joj da ne iz zadovoljstva.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 616**

{25: 22} žena, ako joj njen muž je pun bijes, drskost i mnogo prigovora.

{25,23} zla žena abateth hrabrosti, gradi se teška lice i srce ranjeno: žena koja će udobnost njen muž u nevolji razvaljuje slabe ruke i koljena klecava.

{25:24} u žena je došao početak grijeha, i kroz njezine smo svi umrijeti.

{25:25} dati vode nema prolaz; ni zle ženi slobodu da gad u inozemstvu.

{25:26} ako ona ne kao ti wouldest joj, joj od tvoje tijelo, i dati joj račun od razvoda, a neka Idemo.

{26,1} blagoslovljen je čovjek koji ima vrli suprugu, za broj dana se dvostruko.

{26,2} A vrli woman radost je mužu, a on ispunjava godine života u miru.

{26,3} dobra žena je dobar dio, koji će biti s obzirom na dio njih koji se boje gospodina.

{26,4} da li čovjek biti bogat ili siromašan, ako bude dobar srce prema Gospodinu, on će u svakom trenutku pozivam na vesela lica.

{26:5} postojati tri stvari koje moje srce mio; i za četvrti je upaljeno boji: klevetu grad, na okupljanje nestašan mnoštvo i lažno optužba: sve su gore od smrti.

{26,6} tuga srce i tuge da je žena koja je ljubomorna na drugu ženu i bič jezika koji communicateth sa svim.

{26:7} i zlo ženi je jaram potresen amo: on to Tko drži je kao ipak on održava Škorpion.

{26:8} A pijani woman i gadder u inozemstvu causeth gnjev, i ona će pokriti svoje sramote.

{26,9} whoredom žena svibanj biti poznat u njoj  
ohol izgleda i kapke.

{26:10} ako tvoja kćer biti ciničan, drži je u straitly,  
da ne bi ona sama zlostavljanja kroz prekomjerno slobode.

{26:11} bdjeti nad besraman oko: i diviti ako  
Ona prijestup protiv tebe.

{26:12} ona će se otvoriti usta, kao žedan putnik  
Kad je nađe fontana, i svaki vode  
u blizini je: svaka živica će ona sjesti, i otvorite  
tobolac protiv svaka strelica.

{26:13} milosti ženu nego raduje muža, i  
njena odluka će gojiti njegove kosti.

{26,14} A tihi i puni ljubavi woman je dar od gospodina;  
i nije ništa toliko važno kao um pa  
upute.

{26:15} A shamefaced i vjerni woman je dvostruko  
milosti i kontinent misli ne mogu biti cijenjena.

{26,16} kao sunce kad izlazi na visokim nebesima; tako  
je ljepota dobra žena prilikom njene kuće.

{26,17} kao svjetlo je na Sveti svijećnjak; tako

u dubokoj starosti je ljepotu lica.

{26:18} kao i Zlatni stupovi na utičnice od srebro; Tako su pošteno noge sa stalnim srce.

{26:19} sina, drži cvijet tvoje dobi zvuka; i Ne snage dati strancima.

{26: 20} kad ti si postao plodan posjed kroz polje, posuti ga sa tvoje sjeme, uzdajući se u dobrote tvoje dionice.

{26,21} tvoja utrka koja ti leavest će biti veliča, imajući povjerenje svoje dobro porijeklo.

{26,22} je bludnica će se uzeti u obzir kao pljuvačke; Ali je udana žena je toranj protiv smrti muža.

{26:23} zla žena se daje kao dio koji je opaki čovjek: ali pobožna žena je dodijeljena mu mio Gospodin.

{26,24} nepošten žena contemneth sramota: ali je poštena žena će poštovanje svog muža.

{26,25 kada govori} besramna ženo broji se kao pas; Ali ona se shamefaced bojati Gospod.

{26: 26} A woman koji honoureth muža se



sudi mudar svega; Ali ona koja ga dishonoureth u njoj  
ponos broji bezbožne svega.

{26:27} glasno plače žena i je grditi će se tražiti  
out otjerati neprijatelje.

{26,28} postojati dvije stvari koje Ožalostiti moje srce; i na  
treće čini mene ljut: čovjek rata to suffereth siromaštvo;  
i muškarce o razumijevanju koji su postavljeni od strane; i jedan  
koji  
vratiti iz pravednosti da grijeh; Gospodin prepareth kao  
jednu za mač.

{26:29} trgovac će teško bi se od radiš  
nije u redu; i je varalica ne biti slobodna od grijeha.

{27,1} mnogi grijeshili za mala stvar; i on to  
moli za obilje će odvratiti oči.

{27:2} kao nokat sticketh brzo između joinings od u  
kamenje; Pa zar grijeha držimo se skupa između kupnje i  
prodaje.

{27,3} osim ako čovjek drži se marljivo u strahu od  
Gospodinu, njegovoj kući uskoro će biti ruše.

{27,4} kao kad jedan sifteth sa sito, otpada  
ostaje; tako prljavština čovjeka u njegovoj govoriti.

{27: 5} peći proveth Lončar je plovila; na taj način suđenje čovjeka je u svom razmišljanju.

{27,6} plod declareth ako stablo je odjeven; tako je od taštine u srcu čovjeka.

{27:7} hvale nitko prije nego što si čuo on govoriti; za Ovo je suđenje ljudima.

### **Page 617 Sirah (Ecclesiasticus)**

{27:8} ako ti followest pravednost, ti ćeš dobiti joj, i stavio je na, kao slavna dugi ogrtač.

{27: 9} ptice će se područje k njihovu vrstu; Tako će istina Vрати im to u nju.

{27,10} kao lav radi o. čeka plijen; tako grijeh za njih to radi grijeha.

{27,11} diskurs pobožan čovjek je uvijek s mudrost; Ali budala changeth kao mjesec.

{27:12} ako si među je indiskretno, promatrati vrijeme; Ali stalno biti među ljudima razumijevanja.

{27,13} diskurs budale je dosadan, a njihov sport je bezobzirnosti grijeh.

{27:14} govoriti mu to sweareth puno gradi na

kosu da stoji uspravno; i njihove tuče jedan zaustaviti njegove uši.

{27:15} je razdor u ponosni je bloodshedding, i svoje revilings su teške na uhu.

{27:16} tko discovereth tajne loseth njegov kredit; i nikada naći prijatelja u njegov um.

{27: 17} ljubav prijatelj i vjerni mu: ako ti betrayest svoje tajne, slijedite više nakon njega.

{27,18} kao čovjek ima uništeno neprijatelja; Tako si ti izgubio ljubav bližnjega.

{27:19} kao i onaj letteth ptica ide iz ruke, pa si ti neka bližnjega ide, i nećeš mu opet ne bi

{27:20} slijedi nakon njega više nema, jer je on daleko od; On je kao Srna pobjegao iz zamku.

{27,21} i za ranu, može biti vezana; i nakon reviling postoji svibanj biti pomirenja: ali on to betrayeth tajne je bez nade.

{27:22} je to winketh sa očima čini zlo: i On to zna ga će otići od njega.

{27,23} kad si prisutan, on će govoriti slatko, i

će se tvojih riječi: ali na kraju će mu previjati  
usta, i klevetala tvoje besjede.

{27:24} mrzila sam mnoge stvari, ali ništa poput njega;  
jer Gospod će ga mrziti.

{27:25} tko casteth kamena na visokim casteth na njegov  
vlastiti šef; te prijevare moždani udar rane.

{27,26} tko diggeth jamu će pasti u njemu: i on to  
setteth zamku uzet će se u njemu.

{27,27} onaj koji čini zlo, to će pasti na njega,  
a on neće znati odakle to dolazi.

{27:28} ruglo i sramotu su od ponosan; Ali  
Osveta, kao lav, neće samo njih.

{27:29} oni koji se raduju pada pravednima će  
u zamku; i bol će ih pojesti  
prije smrti.

{27:30} zlobe i gnjeva, i to su gadosti;  
i grešno čovjek mora imati oboje.

{28: 1} je to revengeth naći ćeš osvetu na  
Bog, i on će sigurno zadržati svoje grijeha [u sjećanje.]

{28,2} oprostiti bližnjega boli to učinio

ti, pa svoje grehe i manje kada ti  
prayest.

{28:3} jedan čovjek baštinici mržnju protiv drugih, i zar  
On tražiti oprost od Boga?

{28:4} je sheweth nema milosti za čovjeka, koji je kao  
sebe: i zar on pitati oproštenje za svoje grijeh?

{28,5} ako on je meso hraniti mržnjom, koji će  
intreat za oprost od grijeha?

{28:6} sjećam se tvoga kraja, a neka neprijateljstva prestati;  
[zapamtite] korupcije i smrt, i u u  
zapovijedi.

{28:7} sjećati se zapovijedi, i medvjed ne  
zlobe da svog susjeda: [sjećati se] savez je  
Najviše, i mig na neznanje.

{28,8} Abstain od svađa, i ti ćeš umanjiti tvoje  
grijehe: za bijesan čovjek će zapaliti svađa,

{28:9} grješan čovjek disquieteth friends, i čini  
rasprava među njima koji se u miru.

{28,10} kao stvar vatra je, kako to burneth: a što je  
snaga je, pa je njegov gnjev; i po njegovoj

bogatstvo njegove ljutnje riseth; i jači oni koji su tvrde, više će biti upaljene.

{28,11} ishitreno tvrdnja kindleth vatru: i na nagli borba protiv prolije krv.

{28: 12} ako ti iskra, gorjeti: Ako ti pljuvati na to, neće biti utoljena: i oba su došli iz tvoje usta.

{28:13} šaptač i doubletongued: za takav uništiti mnoge koji su bili u miru.

{28:14} A himben jezik ima mnogo, disquieted i potisnuti od nacije do nacije: jaka gradova ima srušena i razorena kuća velikih ljudi.

{28,15} A himben jezik ima izbačen vrli žene, i ih njihovog truda.

{28: 16} tko hearkeneth kad ga nikad naći odmor, i nikad ne biti tiho.

{28,17} udarac bičem razvaljuje oznake u tijelu: Ali udarac jezika breaketh kosti.

{28,18} mnogi su pali od oštrice mača: ali Ne tako mnogo kao pale za jezik.

{28: 19} pa je onaj koji je branio kroz otrov  
; koji ima izvučeni jaram njihov, niti je  
u joj bendova.

{28,20} za jaram njegov je jaram od željeza, a na

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 618**

njihovi su bendovi od mesinga.

{28:21} smrti njegov je zla smrt, grob  
bolje nego to.

{28:22} ne smiju imati pravilo da se Boga bojite,  
niti će biti sprženi plamenom istih.

{Apostolskim 28: 23} kao što su Jahvu će pasti u nju; i to  
gorjeti u njima i ugasiti; šalje  
na njih kao lav, i proždiru ih kao leopard.

{28:24} izgled koji ti živica tvoje posjedu o s  
trnje, a vežu se tvoje srebro i zlato,

{28,25} vagati tvojih riječi u ravnoteži i da je  
vrata i bar za tvoja usta.

{28:26} čuvajte ti slajd ne po, da ne bi ti pada prije  
On to radi o. u zasjedi.

{29: 1} on je milostivi će posuditi k bližnjemu;

i on to strengtheneth ruku čuva u  
zapovijedi.

{29: 2} posuditi da svog susjeda u vrijeme potrebe, i platiti  
ti bližnjega ponovo u sezoni.

{29:3} držati riječ, i vjerno pobrinuti za njega, i  
Ti ćeš uvijek naći ono što je potrebno za tebe.

{29:4}, kad stvar je posudio, računaju da  
naći, i stavio ih u nevolji koji im je pomogao.

{29:5} dok je dobio, on će poljubiti ruka;

i za njegov susjed novac govorit će submissly: ali

Kada treba otplatiti, on će produžiti vrijeme i vratiti  
riječi žaljenja, i žale na vrijeme.

{29:6} Ako on prevlada, on teško dobiti pola, i

On će se računati kao da je to našao: ako ne, on je lišen

njegov novac, a on je dobivši ga neprijatelj bez

uzrok: on ga payeth kletve i ograde; i za

čast platit će ga osramotiti.

{29: 7} mnogi stoga su odbili da posude za ostali

Muška bolestan suočavanje, bojeći se da se prevario.

{29:8} još su ti strpljenje s čovjekom u loše nekretnine,



i odgoditi da ne Pokaži mu milost.

{29:9} pomoć siromašnima zbog na zapovijed, i

Ako ga odbiješ ne zbog siromaštva.

{29:10} izgubiti novac za tvoj brat i tvoj prijatelj, tvoj

i neka ne hrđa je kamen da se izgube.

{29,11} ležao do tvoje blago prema na

zapovijedi Svevišnjega, i donijet će ti

više profita od zlata.

{29:12} začepi milostinju u tvoje skladišta: i to će

te oslobodi sve nevolje.

{29:13} je borit se za tebe protiv svoje neprijatelje bolje

moćni štit i jaka koplje.

{29:14} pošten čovjek je garancija za njegov susjed: ali on

To je besraman će ga.

{29:15} zaboraviti ne prijateljstvo tvoje jamstava, za da

dao svoj život za tebe.

{29:16} grešnik će svrgnuti dobre nekretnine mu

jamstava:

{29:17} i da je nezahvalna uma će ostaviti

ga [u opasnosti] koje mu je dostavio.

{29:18} Suretiship, ima mnoge dobre nekretnine, poništiti i protresti ih kao val mora: moćni ljudi tko je vozio iz svoje kuće, tako da su zalutao među čudne naroda.

{29:19} kao čudak krši zapovijedi gospodina će pasti u suretiship: i onaj koji undertaketh i ide drugim ljudima posao za dobit će pasti u odgovara.

{29:20} pomoći bližnjega prema tvoja snaga, i Pazi da ti sebe pada u isto.

{29:21} glavni stvar za život je vodu i kruh, i odjeća i kuća za pokriće šteta.

{29:22} bolje je život siromaha u znači vikendica, od osjetljive zbivati u tuđoj kući.

{29: 23} se to malo ili mnogo, održati te zadovoljan, koje ti čuti ne sramotu tvojoj kući.

{29:24} je bijedni život ići od kuće do Kuća: za gdje si ti stranac, ti darest ne otvori Tvoja usta.

{29:25} ti ćeš zabavu, blagdan i ne

Hvala: Osim toga Slušaj gorke riječi:

{29:26} Ma, ti stranac, dostaviti tablicu i hrane  
mi to jer si spreman.

{29:27} dati mjesto, ti stranac, za častan čovjek;  
Moj brat dolazi se podnosi, i treba moje  
kuća.

{29:28} su teške za čovjeka  
razumijevanje; upbraiding houseroom, i  
Zašto vjeroniku.

{30: 1} onaj koji ljubi svoga sina causeth da često se osjeća na  
štap, da on svibanj imati radost na kraju.

{30:2} je to chastiseth njegov sin ima radosti u njemu,  
i radovat ću se o njemu među njegov poznanik.

{30:3} je to učiteljem svog sina grieveth neprijatelja: i  
pred svojim prijateljima da će se veseliti od njega.

{30:4} Iako mu je otac umro, još je kao da je  
nije mrtav: za jedan iza njega to je kao i on je otišao.

{30: 5} dok je živio, vidio je i oduševljena da ga: a  
Kada je umro, da nije žalosna.

{30,6} ostavio iza sebe i osvetnik protiv svojih neprijatelja,

i jedan koji će nagraditi dobrotu za svoje prijatelje.

{30,7} on to čini previše sina obvezuje

rane; i njegovo će biti problema u svaki vapaj.

### **Page 619 Sirah (Ecclesiasticus)**

{30,8} konja nije slomljena pristoji tvrdoglav: i

dijete ostavi na sebe bit će slobodne volje.

{30:9} maziti tvoga sluge, i on će učiniti ću te boje:

igrati s njim, i on će te donijeti težinu.

{30:10} smijeh nije s njim, da ne bi li tugu s

ga, i da ne ti stisnuti tvoje zube na kraju.

{30:11} mu nema slobode u mladosti, a ne namignem

njegove ludosti.

{30:12} luk niz vrat dok je mlad, i tuku

ga sa strane dok je dijete, da ne bi on vosak tvrdoglav,

biti neposlušan ti i tako pridonijeti tuge tvoje

srce.

{30:13} kazniti tvoga sina, i drži ga rada, da ne bi njegova

Razvratno ponašanje se prekršaj k tebi.

{30:14} bolje je siromašan, zdrav i jak od

ustava, nego bogataš koji je zadesile u njegovo tijelo.

{30: 15} zdravlje i dobro imanje tijela su iznad svega  
zlato i snažna tijela iznad Beskonačnog bogatstva.

{30:16} ima je bogatstvo iznad zvuk tijela, a ne  
radost iznad radosti srca.

{30:17} smrt je bolje nego gorak život ili trajne  
bolest.

{30:18} njega izlio na usta šuti su kao  
zabrljati mesa postavili na grob.

{30:19} što dobro čini ponuda k idol? za

Ne mogu to jesti niti pomirisati: on koji je progonjen od u  
Gospodin.

{30:20} on vidi svojim očima i groaneth, kao i  
eunuh to embraceth Djevica i sigheth.

{30:21} ne nad svojim umom za težinu, a pogađaju  
Ne sebe u tvoje savjete.

{30:22} radost srca je život čovjeka, i  
radost čovjeka prolongeth dane.

{30:23} volim tvoje duše i tješiti srca,  
ukloniti bol od tebe: jer tuga je ubio mnoge,  
i u tome nema profita.

{30:24} zavisti i gnjevu skratiti život, i dobroti donosi godina prije vremena.

{Vozio 30.25} vesela i dobra srca će se brinuti njegova mesa i prehrane.

{31,1} promatranje za bogatstvo consumeth meso, a na njega istih driveth daleko sna.

{31,2} promatranje njega će dozvoliti muškarcu da san, kao i upale

bolesti breaketh sna,

{31:3} bogatih ima veliki rada u prikupljanju bogatstvo zajedno; i kad on resteth, on je ispunjen sa svoje intimne stvari.

{31:4} siromašne laboureth u njegove loše nekretnine; i kada je otići, on je još uvijek zahtjevna.

{31:5} onaj koji ljubi zlato će biti opravdana, i on To ide korupcija ima dosta istih.

{31:6} zlata je bila nesreća za mnoge, i njihove uništenje je bio prisutan.

{31:7} je stumblingblock k njima da žrtvovati k To i svaka budala uzimaju se s njima.

{31:8} blagoslovio je bogato da je pronađena bez mrlje,

i ima više zlato.

{31:9} tko je on? i Pozvat ćemo ga blagoslovio: za čudesa učinio je svojim narodom.

{31: 10} koji je bio pokušao time, i postaviti savršen?

Neka slave. Koji mogu uvrijediti i oduzet uvrijedio? ili čine zlo, a nije učinio to?

{31:11} njegova roba će biti osnovana, i u Kongregacija će proglasiti njegovu milostinju.

{31:12} ako ti sjesti obilan stol, ne budite pohlepni na to, i kaže ne, nema puno mesa na njemu.

{31:13} zapamti da zlim okom je zlo: i ono što je stvorio više zla nego oko? Stoga to weepeth na svaku prigodu.

{31:14} protežu ne tvoje ruke: da gledaju, a to nije s njim u jelo.

{31,15} sudac ne bližnjega od sebe: biti diskretno u svakoj točki.

{31:16} jesti kao što pristoji čovjeka, one stvari koje su pred tobom; i proždiru Napomena, da ne bi ti se mrzi.

{31:17} ostavite prvo zbog manira; i ne

unsatiable, da ne bi ti uvrijediti.

{31:18} kada ti sittest među mnogim, dosega ne tvoje ruku van svega.

{31:19} A vrlo malo je dovoljno za čovjeka dobro njegovana, i on fetcheth ne mu vjetar kratko na njegovom krevetu.

{31:20} zvuk San dođe umjerene prehrane: on riseth rano, i dođe k sebi s njim: ali bol gledajući, choler i prezrenje trbuh, su sa na unsatiable čovjek.

{31:21} i ako ti si prisiljen jesti, ustanite, idite naprijed, povraćati i ti ćeš imati ostatak.

{31:22} mog sina, čuješ, i preziru ne, a u u Zadnja ti ćeš naći kao što sam ti rekao: tvoja djela biti brzi, Tako će tamo bolesti doći k tebi.

{31:23} tko je liberalni njegova mesa, ljudi će govoriti Pa od njega; i izvješće o svojim dobrim domaćinstva bit će vjerovao.

{31:24} ali sa onim što je crnjo njegovo meso na cijeli grad će mrmljaju; i svjedočanstva njegova niggardness će biti sumnjao u od.



{31:25} pokazat ne tvoje valiantness u vino; vino ima uništeni mnogi.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 620**

{31:26} peći proveth rubu ronilac: Pa zar vino srca ponosni po drunkeness.

{31:27} vino je dobar kao život čovjeku, ako ga je piti umjereno: život se tada čovjeku koji je bez vina? stvoren je da bi ljudi Drago mi je.

{31:28} vino mjerljivo pijan i u sezoni donosi radost za srce i vedrinu duha:

{31:29} ali vino pijanstva s viškom razvaljuje gorčine uma, tučnjave i prepirke.

{31:30} pijanstvo uvećava i bijesa budala dok se ne uvrijediti: diminisheth snage i razvaljuje rane.

{31:31} prijekor ne svog susjeda u vino, i Prezirem ga ne u njegovo veselje: Daj mu despiteful riječi, i pritisnite na njega s pozivajući ga da piće.]

{32,1} ako ti biti majstor [gozbu,] dizalo ne sebe gore, ali se među njima kao jedan od ostalih; uzeti ustrajan brine za njih, i tako sjedi.

{32:2} a kad ih nanio tvoj ured, tvoj  
mjesto, koje ti eyesalve biti sretan s njima, i primiti na  
kruna za tvoje dobro naručivanje blagdan.

{32: 3} govori, ti koji si stariji, to pristoji  
Ali sa zvuk presude; i ometati ne glazbi.

{32:4} zaliti tek riječi gdje je glazbenik, i  
Pokaži ne mudrost više vremena.

{32:5} koncert glazbi u mogućnost vina je kao i  
pečat čir u zlato.

{32:6} kao pečat emerald postavljen u zlato, tako da  
je melodija Musicka ugodno vino.

{32,7} govori, mladiću, ako potrebe od tebe: i  
još jedva kad ti si dvaput pitao.

{32,8} neka tvoj govor bude kratko, u spoznavanju  
nekoliko riječi; biti kao onaj koji zna sve i još holdeth njegov  
jezik.

{32:9} Ako si među velikih ljudi, da ne sebe  
jednaki s njima; i kad stari ljudi u mjestu, ne  
mnoge riječi.

{32:10} prije groma ide munja; i prije nego što je

shamefaced čovjek ići uslugu.

{32,11} betimes ustati, a ne biti posljednji; Ali tebi dom bez odlaganja.

{32:12} ima se tvoja razonoda i raditi ono što hoćeš:  
Ali grijeh nije tako ponosan govora.

{32:13} i za te stvari blagoslovi ga da tebi,  
i ima ti puniti s njegove dobre stvari.

{32,14} Tko priznaje Bog će primiti njegovu disciplinu; i oni koji ga traže rano naći uslugu.

{32:15} koji moli zakon će se popuniti s njima:  
Ali licemjer će pri tome biti uvrijeđen.

{32:16} oni koji se boje gospodina naći presude, i  
će zapaliti pravde kao svjetlo.

{32:17} čovjek izmiri nije prekorio, ali findeth je  
Ispričajte po njegovoj volji.

{32:18} čovjek savjet će biti pažljiv; Ali je  
čudno i ponosan čovjek nije obeshrabriti od straha, čak i kada od sebe učinio bez odvjatnika.

{32:19} učiniti ništa bez savjeta; i kad si na  
Jedanput ispunjavanja, nemoj misliti.

{32:20} Go nije na neki način wherein ti eyesalve pada, i posrnuti ne među kamenjem.

{32:21} biti sigurni na običan način.

{32:22} i čuvaj se svoje vlastite djece.

{32:23} u svako djelo vjeruješ dušom; za to je držanje zapovijedi.

{32: 24} koji vjeruje u gospodin uzme obazirati se na zapovijed; i on to pouzdaje u njega će se zbivati nikada na gore.

{33:1} se zlo dogodi onda on to priznaje Gospodin; Ali u napast i opet oslobodit će ga.

{33: 2} mudar čovjek mrzi ne zakon; Ali onaj koji je u licemjer u njemu je kao brod u oluji.

{33:3} čovjek razumijevanje pouzdaje u pravu; i Zakon je vjeran mu, kao glasnika.

{33:4} priprema što da kažem, i tako ti nećeš čuti: vežu se upute i onda bi odgovor.

{33:5} srce ljudi je kao Salto; i njegova misli su poput kotrljanja axletree.

{33: 6} A pastuh konj je kao ruganje prijatelj, on

neigheth pod jedan puci na njega.

{33:7} zašto zar jednog dana nadmašiti drugu, kada je kao sve u svakog dana u godini je od sunca?

{33:8} i spoznaja Gospoda su bili istaknuti: i on mijenja godišnja doba i blagdane.

{33:9} neki od njih učinio je visoka dana, i Sveti ih, a neke od njih je napravio običan dana.

{33:10} i svi muškarci su sa zemlje, a Adam je napravljen od zemlje:

{33,11} u puno znanja Gospodin je podijeljena, i njihove načine raznolika.

{33: 12} neki od njih, ima je blagoslovio i uzvisio i Neki su posvećeni, i postaviti pokraj sebe: ali neke ih je on prokleo donijeli nisko i okrenuo od njihova mjesta.

{33:13} kao što je glina u Lončar je ruke, da to u moda zadovoljstvo: tako je u ruke onoga koji ga, na njima kao liketh ga učiniti najbolje.

**Page 621 Sirah (Ecclesiasticus)**

{33:14} dobro je postaviti protiv zla i život protiv smrti: tako je pobožan od grješnik i grešnik protiv na pobožan.

{33,15} tako gledati na sva djela Svevišnjega; i

Tu su dva i dva, jedni protiv drugih.

{33:16} awaked zadnji od svih, kao onaj koji skuplja nakon u grapegatherers: blagoslov gospodina profitirali, i megatronic73 moja vinska Presa kao skupljač grožđa.

{33:17} smatraju da ja trudio ne samo za sebe, ali za sve one koji traže učenja.

{33:18} Čuj me, O veliki ljudi ljudi, i

Slušaj svojim ušima, vi vladari Kongregacije.

{33,19} ne tvoga sina i supruga, tvoj brat i prijatelj, moć nad tobom dok neće, da si, i daj ne tvoje robe drugi: da ne bi da se pokaju te, i ti intreat za isti opet.

{33,20} kao čeznuti kao neće, da si i imaš daha u tebi, Ne sebe predati za bilo koji.

{33: 21} jer bolje je da njihovu djecu treba nastojati da tebe, nego ti shouldest stav da njihova ljubaznost.

{33:22} u tvoja djela zadrži za sebe prednosti;  
ostaviti ne mrlja u tvoje časti.

{33:23} u vrijeme kada ti ćeš završiti svoje dane, i  
završiti život, distribuirati tvoje nasljedstvo.

{33:24} su stočna hrana, štapić i opterećenja, za guzicu; i  
kruh, ispravak i radi sluga. .

{33:25} ako ti sluge rada, ti ćeš naći  
Ostalo: ali ako ti neka ide miruje, on traži slobodu.

{33: 26} A jaram i ovratnik luk vrat: tako su  
mučenja i muke za zli sluga.

{33:27} poslati ga rada, da je biti nezaposlen; za  
besposlica učiteljem mnogo zla.

{33:28} Postavi ga na posao, kao što je pogodna za njega: ako  
nije  
poslušan, staviti na više teških okova.

{33:29}, ali se nije pretjerano prema bilo koji; i bez  
diskrecija ništa.

{33:30} ako ti mogu sluge, neka se k tebi kao  
sebe, jer si ga kupio sa cijenu.

{33:31} da li službenik, zaklinjem ga kao brata:

za jer si potreban, od tvoje duše: Ako ti  
preklinjemo ga zlo, i on je od tebe, kako ćeš ti  
Idem da ga traže?

{34:1} nade čovjek prazninu u razumijevanju su uzalud  
i lažno: i snove podignite budale.

{34:2} tko regardeth snova je kao što je on to catcheth  
u sjeni, i ide za vjetar.

{34:3} vid snova je sličnost jednog  
stvar za drugom, čak i liči na lice u lice.

{34:4} od nečistu stvar što očistio? i  
od ono što je lažno što istina može doći?

{34:5} proroci, i soothsayings i snova,  
uzalud: i srce fancieth, kao srce žene u trudovima.

{34,6} ako oni ne poslati sa najviše High u tvoje  
posjete, Postavi nije tvoje srce na njih.

{34:7} jer snovi su zavarali mnoge, i oni imaju  
nisu uspjeli staviti svoje povjerenje u njih.

{34,8} zakon će se naći savršen bez laži: i  
mudrost je savršenstvo vjerni usta.

{34: 9} čovjeka koji je putovao zna mnoge stvari;



i onaj koji ima puno iskustva će proglasiti mudrost.

{34:10} onaj koji ima iskustva zna malo: ali on

koji je putovao pun razboritosti.

{34:11} kad putujem, vidjela sam mnoge stvari; i ja

Razumijem više nego što mogu izraziti.

{34:12} oftentimes sam u opasnosti od smrti: ipak sam

isporučena zbog tih stvari.

{34:13} oni koji se boje gospodina duh će živjeti;

za njihova nada je u njemu da ih saveth.

{34:14} tko boji Jahve će strah niti biti

boje; jer on je svoju nadu.

{34:15} blagoslovio je duša mu to boji gospodina:

kojima on izgleda? a tko je njegova snaga?

{34:16} za Božjim očima su im da je ljubav

ga, on je njihova moćna zaštita i snažna boravak, obrane

od topline i zaklon od sunca u podne, za očuvanje

spoticanja i pomoć od pada.

{34:17} on uskrisuje se duša i lighteneth oči: on

daje zdravlje, život i blagoslov.

{34:18} je to sacrificeth stvar nepravedno stečen,

njegova ponuda je smiješno; i darove nepravedni ljudi nisu prihvaćen.

{34:19} Svevišnjega nije zadovoljan ponude zlih; niti je on zauzet za grijeh brojnost od žrtve.

{34:20} tko donosi ponudu robe koja je Jadni čini kao onaj koji ubija sin prije njegova oca oči.

{34:21} kruh potrebitima je njihov život: on to defraudeth ga njegov je čovjek od krvi.

{34:22} onaj koji njegov susjed dnevni slayeth ga; i on to defraudeth dvije svoje zaposliti je u bloodshedder.

{34:23} kad se buildeth, a drugi onaj dolje, Što ćemo time dobiti imaju oni onda ali rada?

{34:24} kad se moli, i drugi curseth, čije glas će Bog čuti?

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 622**

{34:25} koji se washeth nakon dodirivanja od na mrtvo tijelo, ako je dirati, što uistinu njegova perilica?

{34:26} pa je to s muškarcem koji fasteth za grijehe, i ide opet, i vrši isto: da čuje njegove molitve?

ili što Zar mu humbling dobit ga?

{35: 1} drži zakon da dode ponude dovoljno:

onaj koji uzme obazirati na zapovijed offereth mir nudi.

{35:2} je to requiteth i goodturn offereth fino brašno;

i onaj tko daje milostinju sacrificeth pohvale.

{35,3} iz zloće je ugodan za

Gospodin; i da se odrekemo nepravедnost je pomirnica.

{35: 4} ti nećeš pojaviti prazno pred Gospodinom.

{35:5} za sve te stvari su da se uradi] jer je zapovijed.

{35:6} prinos pravedni gradi oltar masti,

a slatki miris istih prije najviše High.

{35:7} žrtvu samo čovjek je prihvatljivo. i na spomen istih će se pamtiti.

{35:8} dati Gospodinu njegovu čast s dobrim okom, i umanjiti ne prvinu svoje ruke.

{35:9} u sve tvoje darove pokazat veselo lice, i

posvetiti tvoje desetine s veseljem.

{35:10} dati k najviše High prema kako on ima obogaćen. i kao ti si ušao, s je vesela oko.

{35:11} za gospodina recompenseth, i pružit će ti sedam puta više.

{35:12} ne mislim s darovima; za takve je neće primiti: i povjerenje ne da nepravedne žrtve; za Gospodin je sudac i s njim se ne poštuju osobe.

{35:13} je prihvatiti bilo koje osobe protiv jadrnik Čovječe, ali će čuti molitve potlačenih.

{35:14} on će prezirati prošnje od u Siroti; ni udovica, kad je poureth svoju prigovor.

{35:15} ne suze istroše udovice obraza? i nije joj krik protiv njega da causeth da pada?

{35:16} je to èemu Gospod bit će prihvaćeni s uslugu i molitvi do k oblacima.

{35:17} molitva poniznima pierceth oblake: i dok ne dođe blizu, on će se utješiti; i neće

otići, dok Svevišnji vidjet da sudi pravedno,  
i izvršiti presudu.

{35: 18} za gospodina neće biti nemaran, niti će se  
Moćni budite strpljivi prema njima, dok je udario u  
Sunder bedra nemilosrdniji, i nagrađen osveta  
u narodima; dok je uzeo mnoštvo na  
ponosan, i žezlo od nepravedne;

{35:19} dok je donijelo svakom čovjeku prema  
njegova djela i djela ljude prema njihovim  
uređaji; dok je osuditi uzrok svoga naroda, i  
su da se raduje u njegovoj milosti.

{35:20} milost je prikladno u vrijeme nevolje, kao  
oblacima kiše u doba suše.

{36:1} ima milosti za nas, dragi Bože, i

Evo nas:

{36:2} i poslati tvoj strah na sve narode koji traže  
Ne poslije tebe.

{36:3} Lift gore tvoje ruke protiv čudnih naroda, i  
Neka vide tvoja snaga.

{36:4} i ti bijaše posvetio u nas prije njih: tako se

ti veliča među njima prije nas.

{36:5} i neka ih znati, koje poznajemo,

To je Bog, ali samo ti, O Bože.

{36:6} pokazat novi znakovi i napraviti drugi čudna čuda:

slaviti tvoje ruke i tvoja desna ruka, kojom oni mogu

Tvoja divna djela.

{36:7} podići ogorčenje i izliti gnjev: uzeti

od protivnika, i uništiti neprijatelja.

{36:8} dobro vrijeme kratko, zapamtite saveza, i

da ih proglasi tvoja divna djela.

{36:9}, neka escapeth progutati bijes

vatra; i neka propadne to ugnjetavati ljude.

{36:10} Smite u sunder glave vladara u

narodima, tako da je nitko drugi nego mi.

{36:11} okupi sva plemena Jakova i naslijediti

ti njih, kao od početka.

{36:12} O, Bože, imaj milosti na narod koji je

zove imenom tvojim, i Izraela, koga ti si po imenu

tvoj prvorođenac.

{36:13} O milostivi Jeruzalem, tvoj Sveti grad, u

mjesto tvoga počinka.

{36:14} ispuni Sion s tvoje neizrecive proročanstva, i tvoje ljudi sa tvoje slave:

{36:15} dati svjedočanstvo oni jer si opsjednuta od početka, i dići Proroke koji su u tvoje ime.

{36:16} nagraditi ih čekati na tebe, i neka tvoje Proroci pronaći vjerni.

{36:17} O Gospode, Čuj molitvu sluge tvoje, prema blagoslov Aaron preko svoga naroda, koji sve Oni koji stanuju na zemlji možda znaju da si ti u Bog, vječni Bog.

{36:18} trbuh devoureth sve meso, još je jedan meso bolje nego drugi.

{36:19} i nepce tasteth ronioci vrste divljači: tako Zar srcu razumijevanje lažnog govora.

### **Page 623 Sirah (Ecclesiasticus)**

{36:20} mrk pogled srce causeth težina: ali s iskustvo će ga nagraditi.

{36:21} A woman će primiti svaki čovjek, još je jedan

kćer bolje nego drugi.

{36: 22} Ljepota žene cheereth na

lica i čovjek ljubi ništa bolje.

{36:23} ako ima biti dobrote, blagosti i komfor, u

njen jezik, onda nije njezin suprug kao ostali ljudi.

{36:24} je getteth ženu beginneth posjed, na

pomoći kao k sebi, i stup od ostalih.

{36: 25} gdje nema živicu, ima u posjedu

razmažena: i onaj koji ima ženu će lutati gore i dolje

žalosti.

{36: 26} koji će vjerovati jednom lopovu dobro imenovan, koji

skippeth od grada do grada? tako [tko će vjerovati] čovjek koji

Ima kuću i lodgeth gdje bude noć hvata

njega?

{37,1} svaki prijatelj Veli, ja sam njegov prijatelj isto: ali je

prijatelj, koji je jedini prijatelj u ime.

{37:2} nije žalost do smrti, kada je društvo i

prijatelj je okrenuo neprijatelja?

{37:3} O pokvarena mašta, odakle došao si da

pokriti zemlju varao?



{37,4} ima je pratilac, koja radost u na prosperitet je prijatelj, ali u vrijeme nevolje će biti protiv njega.

{37:5} ima je pratilac, koje helpeth njegov prijatelj za trbuh, i uzme se buckler protiv neprijatelja.

{37:6} zaboraviti ne prijatelj u mislima svojim, a ne neobazriv ga u tvoje bogatstvo.

{37:7} svaki savjetnik extolleth savjet; No, tu je neki koji counselleth za sebe.

{37:8} čuvajte savjetnica, i znati prije nego što treba da ima; jer on će savjet za sebe; da ne bi dobio ulogu u mnogo na tebe,

{37:9} i kažem ti, ti put je dobro: i

Nakon toga on stajati s druge strane, da vidim što će zadesiti tebe.

{EZ 37,10} savjet ne s jednim koji ti suspecteth: i

Sakrij tvoj savjet od kao što su zavist te.

{37:11} ni konzultirati sa ženom ona od

koga je ljubomoran; niti s kukavicom u pitanjima rata; niti s trgovcem o razmjeni; niti je

Kupac prodaje; ni s ljubomoran čovjek zahvalnost;  
ni s nemilosrdniji čovjek dodira dobrote; ni sa na  
lijen za bilo koji posao; niti sa plaćenik za godinu dana  
Završni radovi; niti s nezaposlen slugom o poslu:  
bijahu ne to po savjet.

{37:12} ali stalno biti s pobožan čovjek, kojeg si ti  
Znaš da obdržavamo zapovijedi Gospodnje, čija,  
um je u skladu s svojim umom i će tugu s tobom, ako  
Ti ćeš pobaciti.

{37:13} i da odvjetnik tvoje srce stalak: za  
više vjeran tebi nego to je nitko.

{37:14} za ljudski um je negdje navika da mu kažem  
više od sedam watchmen, koji sjedi iznad u visokom tornju.

{37,15} i prije svega moli Svevišnjega, da je on  
će usmjeriti tvoj put u istinu.

{37:16} neka razlog ići pred svako poduzeće, i  
savjet prije svake akcije.

{37:17} lice je znak promjena na  
srce.

{37,18} četiri način stvari pojavljuju: dobra i zla, života

i smrt: ali jezik vlada nad njima stalno.

{37:19} ima je onaj koji je mudar i mnogi, učiteljem i

Još je neisplativ za sebe.

{37:20} ima je jedan da sheweth mudrost u riječima, i

je mrzio: on će biti lišen svu hranu.

{37,21} za milost ne daje, on od gospodina,

jer on je lišen svih mudrosti.

{37:22} drugi je mudro i plodove

razumijevanje su pohvalu u usta.

{37,23} mudrac instructeth svoga naroda; i plodovi

njegova razumijevanja ne ne.

{37:24} mudar čovjek pun blagoslova; i sve

Oni kojima se mora računati mu sretan.

{37:25} dane života čovjek može biti brojevima:

Ali Izrael je bezbroj.

{37:26} mudar čovjek će naslijediti slavu među svoj narod,

i njegovo ime će biti trajna.

{37:27} sina, dokazati tvoju dušu u tvoj život, i vidjeti što je

zlo, i ne da mu to dati.

{37:28} za sve stvari nisu profitabilni za sve ljude,

niti ima zadovoljstvo svaku dušu u svaku stvar.

{37:29} se unsatiabile u bilo kojem nježne stvari, niti previše pohlepni na meso:

{37:30} za višak mesa donosi bolesti, i surfeiting će se pretvoriti u choler.

{37:31} od surfeiting su mnogi su stradali; Ali on to hvata pozornost prolongeth njegov život.

{38,1} časti liječnika s čast zbog njega za svrhe koje vi svibanj imati od njega: za gospodina ima ga je stvorio.

{38:2} za od Svevišnjega dolazi ozdravljenje, i on će primiti čast kralja.

{38:3} vještina liječnika se podigne glavu: i u očima velikih ljudi je u divljenje.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 624**

38: {4} Gospodin je stvorio lijekove iz zemlje; i on je mudar ih mrziti.

{38:5} nije slatke vode od drva, koji je temeljem toga bi mogao biti poznat?

{38,6} i je dao ljudima vještina, koja je

čast njegova čudesna djela.

{38:7} sa takvom Zar on izliječiti [ljudi] i uzima njihov bol.

{38:8} takvih zar u apoteci bi čekao;

i njegova djela nema kraja; i od njega je mir sve zemlje,

{38:9} u tvoje bolesti moj sin bi ne: ali molim Jahvi, i on će ti učiniti cijeli.

{38:10} ostavi od grijeha, i Naručite svoje ruke pravilno, i očisti svoje srce od sve zloće.

{38:11} dati a slatki miris i spomen dobro brašno; i masti nudi, kao da nije.

{38:12} tada dati mjesto za liječnika, za gospodina Tko ga je stvorio: neka ne ide s tobom, jer ti si treba ga.

{38:13} ima je vrijeme kada u njihovim rukama je dobar uspjeh.

{38:14} za oni će moliti Gospodinu, da on će procvjetati ono što daju za jednostavnost i lijek za produžiti život.

{38:15} da sinneth pred svojim Stvoriteljem, nek padne u ruci liječnika.

{38:16} sina, neka suze padaju preko mrtvih, i počne jadikovati, kao da ti uzmi pretrpio veliku štetu sebe; i onda pokriti svoje tijelo prema običaju, i zanemariti nije njegova pogreba.

{38,17} plaču gorko, i napraviti veliki stenjati i koristiti tužaljku, kao da je vrijedan, i to dan-dva, da ne bi ti biti zlo govorio: i onda utješi sebe za tvoje težinu.

{38:18} za težinu dođe smrt i njihova težina srca breaketh snage.

{38:19} u nevolje i tuge ostaje: i život siromašnih je prokletstvo srce.

{38:20} se nema težine u srcu: otjerati, i član zadnji kraj.

{38:21} ne, zaboravi jer nema povratka opet: ti Nećeš ga učiniti dobro, ali povrijediti sebe.

{38:22} Zapamti moje mišljenje: tvoje također će biti ; jučer za mene i za tebe.

{38:23} kada mrtvih je u mirovanju, neka njegova sjećanja ostalo; i se utješiti ga, kada je njegov duh preminulog od njega.

{38:24} mudrost učen čovjek dolazi do mogućnost za slobodno vrijeme: i onaj koji ima malo posla će postati mudar.

{38:25} kako mu se mudrost koji holdeth plug, i to glorieth u goad, koja driveth goveda, a okupirali njihovog truda, a čiji je smeće?

{38:26} je dao mišljenje da bi brazde; i je marljiv dati u kine stočne hrane.

{38:27} tako da svaki stolar i workmaster, koji laboureth dan i noć: i oni koji je i teške pečata, te su vrijedne da bi veliki izbor, i sami daju krivotvorenih slika, i gledati završiti djelo:

{38:28} je smith također sjedi nakovanj, i s obzirom na željezu, pare vatru wasteth njegova meso, i on fighteth s topline peći: buka čekić i nakovanj je ikad u njegove uši i oči još uvijek na uzorak što učinio; On

setteth mišljenje da završi svoj posao, i watcheth ga ispolirati savršeno:

{38:29} pa zar Lončar sjedi na poslu i okretanje kotač o s noge, koji je uvijek pažljivo postavljena na njegov rad, te čini njegov rad po broju;

{38: 30} fashioneth Glina sa ruku i boweth dolje svoju snagu pred njegove noge; On sam da vodi applieth više; i on je vrijedan da se čistim peć:

{38:31} sve te vjerovati u njihove ruke: svaki mudar u svom radu.

{38:32} bez tih ne može grad biti naseljen: i Oni se zadržavati gdje će, niti ići gore i dolje:

{38:33} neće se tražio u publick branitelja, niti sjesti u zboru: oni će sjediti na na sudija sjedalo, niti shvatiti rečenicu presude: oni Ne može proglasiti pravde i suda; i neće se našao gdje se govori prispodoba.

{38:34}, ali da će održati stanje u svijetu, i [sve] njihova želja je u rad svog obrta.

{39: 1} ali da daje mišljenje na zakon najviše



Visoka, i je zauzeta u meditaciji istih, će tražiti van mudrost svih starih, i biti okupirana u proročanstva.

{39:2} održat će Izreke poznatih ljudi:

i gdje subtil prispodobe, bit će također tamo.

{39: 3} on će potražiti tajne teške kazne,

i tečno tamne prispodobe.

{39:4} on će služiti među velikih ljudi, a pojavljuju se

prije princeze: on će putovati kroz strane zemlje; za

Pokušao je i dobro i zlo među ljudima.

{39:5} dat će mu srce do rano Gospodinu

koji ga, i će moliš Svevišnjega, i bit

otvoriti usta u molitvi, i učiniti za svoje grijeha.

{39:6} kad veliki Bog će, on će biti ispunjen

duhu razumijevanja: on će izliti mudre rečenice,

i zahvaljivati Gospodinu u molitvi.

### **Page 625 Sirah (Ecclesiasticus)**

{39:7} uputit njegov savjet i znanja, i u

svoje tajne će on razmišljati.

{39:8} on će pokazat dalje ono što je naučio,

i slavu u zakon saveza gospodin.

{39:9} mnogi će pohvaliti njegovo razumijevanje; i tako dok god svijet Jahvu, to će biti izbrisan out; njegova spomen neće otići daleko, i njegovo ime će živjeti iz generacije u generaciju.

{39: 10} naroda će pokazat dalje svojoj mudrosti i u Kongregacije moraju izjaviti svoje pohvale.

{39: 11} ako on umre, mora napustiti veće ime od a tisuća: i ako on živi, on će ga povećati.

{39:12} još da sam više za reći, što sam se na; jer ja sam ispunjen kao mjesec je pun.

{39:13} Hearken k meni, sinovi svete, i dalje stari kao ruža raste po potoku polja:

{39:14} i dati vam slatki miris kao tamjan, i cvjetati kao ljiljan, poslati miris i vremena hvale, blagoslovio u svim djelima.

{39:15} povećati njegovo ime, i pokazat dalje njegove pohvale s pjesme tvojih usana i s harfe i toga ćete reći nakon ovako:

{39:16} sva djela Gospodnja prelazi dobar,

i što god on dusima će biti ostvaren u  
zbog sezone.

{39:17} i ne mogu reći, šta je ovo? Zato je  
koji? jer u vrijeme zgodan oni će svi biti istraženo: u  
njegova zapovijed vodama stajao kao na hrpu, a u u  
njegove riječi usta spremnici vode.

{39:18} u njegova zapovijed je učinjeno bilo  
pleaseth ga; i ništa ne može spriječiti, kada će on spasiti.

{39:19} djela svih tijela su prije njega, i  
ništa ne možete sakriti iz njegove oči.

{39:20} je izvršena od vječnosti do vječnosti; i  
Nema prekrasan prije njega.

{39:21} čovjek treba da ne kažem, što je ovo? Zato je  
koji? jer je učinio sve za njihovo korištenje.

{39:22} blagoslov pokriven suhom kao Rijeka, i  
zali kao poplava.

{39:23} se okrenuo ima vode u saltness: tako  
narodima naslijediti njegov gnjev.

{39:24} i njegova načina su: Sveti; Pa su oni  
stumblingblocks k zli.

{39:25} za dobro su dobre stvari stvorila je

početak: tako zlo za grješnike.

{39:26} direktor stvari za cijeli upotreba čovjeka

život su voda, vatra, željezo, i soli, brašna od pšenice, dušo, mlijeko i krv od grožđa, i ulje i odjeću.

{39:27} sve te stvari su za dobro za pobožni:, tako da

grešnici su uključeni u zlo.

{39:28} postojati duhovi stvoreni za osvetu,

koja je u svoj bijes ležao na bolne udarce; u vremenu od

uništenje izliti svoje snage i umiriti gnjev

ga koji ih.

{39:29} vatru, i tuče, i glad i smrt, sve ove

stvoreni za osvetu;

{39:30} zube zvjeradi i Škorpioni, zmije, i

mač kažnjavanje opakih do uništenja.

{39:31} oni će se radovati u njegovu zapovijed, i oni

bit će spreman na zemlji, kada je potrebno je; i kada njihova

vrijeme je došlo, oni moraju prekoračiti svoju riječ.

{39:32} zato od početka bio riješen, i

mislio na ove stvari, i ostavili ih u pisanom obliku.

{39:33} sva djela Gospodnja su dobre: i on će svaki potreban stvar u sezoni.

{39:34} tako da čovjek ne može reći, ovo je gore od toga: za vrijeme su sve pa odobrava.

{39:35} i stoga slavimo gospodina sa cijelom srce i usta i blagoslovio ime Gospodnje.

40: {1} veliki travail stvara se za svakog čovjeka, i na teški jaram je na sinovima Adam, od dana koji oni otići iz majčine maternice, do dana da su oni Povratak majka svih stvari.

{40:2} njihove mašte što dolazi i dan smrti, [problem] svoje misli, a [uzrok] strah od srca;

{40: 3} od njega to puci na prijestolju slave, k ga je ponizio u zemlju i pepeo;

{40:4} od njega to weareth ljubičaste i krunu, k mu da je obučete posteljina bluza.

{40,5} gnjev, i zavist, nevolja i unquietness, strah od smrt, i ljutnje i svađa, i u vrijeme odmora po krevet njegov noćni san, promijeniti svoje znanje.

{40:6} malo ili ništa je odmor, a nakon toga je u

snu, kao u dan pazili, problema u u  
viziju svoga srca, kao da su pobjegli iz bitke.

{40:7} kada je sve sigurno, on je awaketh i marvelling koji  
Strah je ništa.

{40:8} [takve stvari dogoditi] k svih bića, kako čovjeku i  
zvijer, a to je sedam puta više na grešnike.

{40:9} smrt i krvoproliće, svađa i mač,  
stradanja, gladi, nevolja i zlo;

{40:10} te stvari su stvorene za se zločesto, i za  
njihovo dobro došao potop.

{40:11} sve stvari koje su zemlje mora obratiti na  
zemlja opet: i to što je voda vratila u  
na more.

{40:12} sve mito i nepravda će biti izbrisan out: ali  
istina koje se bave će stajati zauvijek.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 626**

{40:13} robe nepravednih će biti prazna kao i  
rijeke, i da će nestati uz buku, kao veliki grom u  
kiša.

{40:14} dok je on pobožan ruke on će se radovati: tako

doći će neprijateljima prometnuti u ništa.

{40:15 i dalje} djece bezbožnika nije donijet će  
mnoge grane: ali su kao nečisto korijenje na tvrdom kamenu.

{40:16} korov raste na svakom vodu i banke

Rijeka će izvući prije svih trava.

{40:17} Bountifulness je kao Posljednja plodan vrt, i  
suosjećanja Jahvu dovijeka.

{40:18} rada i biti zadovoljan da čovjek ima,  
slatki život: to findeth blago je iznad njih  
oboje.

{40:19} djece i zgrada grad i dalje je  
ime: ali nedužnih žena se računa iznad njih  
oboje.

{40:20} vina i glazbi se raduje srce: ali ljubav  
mudrost je iznad njih oboje.

{40:21} na cijev i na psaltery bi melodije:  
Ali ugodan jezik iznad njih oboje.

{40:22} tvoje oko, naime uslugu i ljepote: ali više  
od oba kukuruza dok je zeleno.

{40:23} prijatelj i pratitelj nikad se krivo: ali

iznad je žena sa svojim mužem.

{40:24} braće i pomoć su protiv vremena nevolje: ali milostinju dostavlja više nego njih obje.

{40:25} zlata i srebra da stopalo stoji da: ali savjet je cijenjen i iznad njih oboje.

{40:26} bogatstvo i snagu podignite srce: ali i strah Bog je iznad njih oboje: tu je ne želite u strahu Gospodina, i to needeth ne tražiti pomoć.

{40:27} strah Gospodnji je plodan vrt, i krije ga sa prije svega slave.

{40:28} sina, vode ne kao prosjak život; Bolje je da poginuo nego molio.

{40:29} život ga dependeth na drugi čovjek

Tablica se ne može računati za život; za da se polluteth mesom drugih ljudi: ali mudrac pa poticat će Čuvajte se toga.

{40: 30} prosjačenje je slatko u usta je besraman:

Ali u trbuhu će zapaliti vatru.

{41:1} O smrti, kako gorko je sjećanje na tebe da

čovjek koji živi u mirovanju u svoje posjede, k čovjeku koji



ima da mu vratiti, a to je prosperitet u svim  
stvari: da, onda on to još uvijek može primati meso!

{41:2} O smrti, prihvatljivo je tvoja presuda k potrebnima,  
i mu čija snaga faileth, koji je sada u posljednjih  
dobi, i je uznemiren sa svim stvarima, i da mu to despaireth,  
i tko je izgubio strpljenje!

{41:3} strah ne kaznu smrti, sjećam ih se  
koji su prije tebe, i to nakon; za to je  
kazna je gospodin nad sve meso.

{41:4} i zašto si protiv zadovoljstvo najviše  
Visoka? da li je inkvizicija u grobu, ti  
Živio deset, ili sto ili tisuću godina.

{41:5} djeca grešnici su odvratna djeca,  
i oni koji su upoznati u stan bezbožnika.

{41:6} nasljedstvo grešnika djece moraju umrijeti,  
i njihovih potomaka ima vječnu sramotu.

{41:7} djeca će se žaliti na bezbožan otac,  
jer su prigovarali zbog njega.

{41:8} Jao se vama, bezbožni ljudi, koji imaju  
ostavio zakon Svevišnjega Boga! jer ako vi povećati, to

je u propast:

{41:9} i ako vi roditi, vi će biti rođen da kletva: i

Ako vi umrijeti, prokletstvo je tvoj dio.

{41:10} sve što su zemlje će okrenuti na zemlju ponovno:

Tako se opaki će ići iz prokletstvo do uništenja.

{41:11} žalosti ljude je oko svog tijela: ali

bolestan ime grešnika će biti izbrisan out.

{41:12} u obzir da se sveti ime tvoje; za to će i dalje

s ti iznad 1000 velika blaga zlata.

{41:13} dobar život žena rodi par dana: ali dobro ime

Jahvu dovijeka.

{41:14} moju djecu držati disciplinu u miru: za

mudrost koja je sakrio i blago koje je vidio, što

dobit je u njih oboje?

{41:15} čovjek koji hideth njegova ludost je bolje nego u

čovjek koji hideth njegovoj mudrosti.

{41:16} zato biti shamefaced prema riječ:

za to nije dobar da zadrži sve shamefacedness; niti je to

Ukupno odobrene u svakoj stvari.

{41:17} se stidiš whoredom pred ocem i

majka: i laž prije princ i moćan čovjek;  
{41:18} je prekršaj prije nego je sudac i vladar; od  
grijeha pred zajednicu i ljude; nepravednog ophođenja  
prije tvog partnera i prijatelja;

{41:19} i od krađe u odnosu na mjesto gdje si ti  
sojournest, i u pogledu istine o Bogu i njegovu  
Savez; i da s tvoje lakat na meso; i

od podsmehnula dati i uzeti;

{41:20} i tišine prije njih to Pozdrav tebi; i  
da pogledam i bludnica;

{41:21} i da se tvoje lice od tvoga rođaka; ili  
oduzeti dio ili dar; ili pogledati na drugu  
žena je.

{41:22} ili da se overbusy sa svojim sluškinja, a dolaze ne  
kraj kreveta; ili od upbraiding govora prije prijatelje; i  
Nakon što daje, grditi

### **Page 627 Sirah (Ecclesiasticus)**

{41:23} ili iterating i govoreći opet to što  
uslišao si; i otkrivanja tajni.

{41:24} pa ćeš ti biti uistinu shamefaced i pronaći uslugu

pred svim ljudima.

{42,1} ove stvari se ne ti sram i prihvatiti

Nijedna osoba na grijeh time:

{42:2} zakon najviše High, i njegov savez; i

suda da opravdava bezbožnika;

{42,3} obračun s tvog partnera i putnici; ili od

dar baštine prijatelje;

{42:4} od egzaktnosti ravnoteže i utezi; ili za dobivanje

puno ili malo;

{42: 5} i trgovaca ravnodušnim prodaje; od mnogo

ispravak djece; i kako bi strani zla

sluga krvariti.

{42,6} sigurno držanje je dobro, gdje je zla žena; i

Umukni, gdje su mnoge ruke.

{42:7} dostaviti sve stvari na broju i težini; i staviti

u pisanju da si ti taj koji daje ili receiveš u.

{42: 8} ne srami obavijestiti besmislen i lud,

i ekstremnih u dobi da contendeth s onima koji su

Mladi: tako ćeš ti biti uistinu učen i odobreno od svih

ljudi žive.

{42:9} waketh otac kćeri, kada čovjek zna sve; briga za nju uzeo san: kad ona je mlad, da ne bi ona proći cvijet joj dobi; i biti u braku, da ne bi mrzila:

{42:10} u nevinost, da ne bi ona trebala biti čisti i stečen s djetetom u kući njezina oca; i nakon što je muž, da ne bi ona trebala ludovati sebe; a kad je u braku, da ne bi ona trebala biti neplodna.

{42:11} držati siguran bdjeti nad besraman kćer, da ne bi da te ruglu na svoje neprijatelje, a izreka u gradu, i sramotu u narodu, i Učinit ću te sram pred mnoštvo.

{42:12} Evo svaki tijelo ljepota i sjediti u na usred žene.

{42:13} za od odjeće dolazi moljac, a od žene zloće.

{Sasvez 42: 14} bolja je churlishness muškarac nego je uljudan žena, žena, kažem, koji donosi sramotu i sramotu.

{42:15} sada ću se sjećati djela gospodina, i

proglasiti stvari koje sam vidio: U riječi Gospodina su njegova djela.

{42:16} sunce koje daje svjetlo požudom svih stvari, i rad istih je puna slave Gospodnje.

{42:17} Gospodin nije dao moć da sveci objavite njegova čudesna djela, koja Gospod Svemogući konačni, da je mogao biti osnovan za njegovu slavu.

{42:18} on moli duboko, i srce, i considereth vješt uređaja: jer Jahve zna sve To svibanj biti poznat i on smotri znakovi na svijetu.

{42:19} je declareth stvari koje su prošlost, a za Dođite i revealeth korake skrivenih stvari.

{42:20} ne escapeth ga, niti bilo koju riječ skriveni od njega.

{42,21} ima uređenu odličan djela njegova mudrost, i on je od vječnosti do vječnosti: mu Možda ništa dodati, ni on se smanjivati, a ima potrebe od bilo kojeg savjetnika.

{42:22} Oh kako poželjne su sva njegova djela! i to je

čovjek može vidjeti čak do iskra.

{42:23} sve to živi i ostaje zauvijek za sve koristi, a oni su sve poslušat.

{42: 24} sve je dvostruko jedan protiv drugoga: i on učinio ništa nesavršen.

{42:25} jedna stvar establisheth dobro ili drugi: i koji će biti ispunjen beholding njegovu slavu?

{43:1} ponos visina, jasna nebeski svod, u ljepota neba, njegova slavna pokazat;

{43:2} sunce kad appeareth, objava u njegova pada na Divno instrumenta, djelo Svevišnjega:

{43:3} u podne parcheth u zemlji, a koji mogu poštovati gori topline istih?

{43:4} čovjek puše peći je u radi topline, ali Sunce burneth planine tri puta više; disanje van vatrene pare i šaljući svijetle zrake, to dimmeth oči.

{43,5} velik je Gospod koji je to; i u svom zapovijed se prelio zbrda-zdola.

{43:6} je na mjesec i da služi u sezona za u

Izjava o putu, a znak u svijetu.

{43:7} od mjesec je u znaku fešte, svjetlo koje  
decreaseth u njezinoj savršenosti.

{43:8} u mjesecu se zove nakon zove, povećanje

Predivno u njene promjene, budu sredstvo u  
vojske iznad, sjaji u svodu nebeskom;

{43:9} ljepota neba, slavu zvijezde, u

Ukras daje svjetlo na najvišim mjestima gospodina.

{43:10} na zapovijed Sveti jedan će

u njihov redosljed, a nikada u nesvest u svoje satove.

{43:11} izgleda na duge, a hvale ga da

; vrlo lijepa je u svjetlost istih.

{43:12} compasseth nebo o s slavne

krug, i rukama Svevišnjega imaju savijenih to.

{43:13} od njegova zapovijed paši snijeg da pada

mjesto gdje, i nepravednicima brzo munje svoj sud.

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 628**

{43:14} kroz ovo blago su otvorena: i oblaci

letjeti naprijed kao ptica.

{43:15} njegova velika snaga paši oblaci firma,



i na SNJEZNE su male.

{43:16} na njegov pogled na planine se tresu, a u njegovoj  
će južni vjetar bloweth.

{43:17} zvuk groma razvaljuje zemlju da  
drhtati: Pa zar sjeverne oluja i vihor: kao  
ptica leti on scattereth snijeg, i pada dolje  
Njegov je kao osvjetljenje je bilo:

{43:18} oko marvelleth ljepote bijele boje  
istih, i srce je zapanjen kako kiša pada za to.

{43:19} inje i kao soli on poureth na zemlji,  
i to radi o. se smrznute na vrhu oštarih šiljaka.

{43:20} kada hladni sjeverni vjetar bloweth, i vodu  
je smrznute u led, ostaje na svakom skupu  
zajedno vode, i clotheth vode kao s je  
oklop.

{43:21} devoureth planine i burneth na  
pustinji, i consumeth travu kao vatra.

{43:22} prisutni lijek od svih je magla dolazi  
brzo, Rosa nakon topline krijepi.

{43:23} po njegov savjet je appeaseth duboko, i

planteth otoci u njemu.

{43:24} oni koji plove na moru reći opasnosti

; i kada čujemo se sa naše uši, divljenje

pri tome.

{43: 25} u njemu biti čudno i divno radi,

raznolikost svih vrsta zvijeri i kitovi stvorio.

{43:26} od njega na kraju ih ima prosperitetnu uspjeh,

i njegova riječ je sve sadržano.

{43:27} možemo govoriti mnogo, i stigao kratak:

Zato sve u svemu, je sve.

{43:28} kako bit ćemo u mogućnosti povećati ga? jer on je

veliki iznad svih njegovih djela.

{43:29} gospodar je strašan i vrlo velik, i

Divna je njegova moć.

{43:30} kada vi slaviti gospodina, veličati ga kao

Vi možete; jer čak i još će on daleko premašiti: i kada vi veličati

ga, uložiti sve svoje snage, a ne biti umoran; za vi možete

Nikad ne ide dovoljno daleko.

{43,31} koji vidje ga, da bi nam rekao? i

Tko ga povećati kao što je on?

{43:32} ima još hid veće stvari od ovih biti, za  
Vidjeli smo neke od njegovih djela.

{43:33} za gospodin učinio sve stvari; i da je  
pobožno ima on daje mudrost.

{44:1} da nam sada hvale poznati ljudi, a naši očevi  
da s nama.

{44:2} gospodar ima događaju Velika slava po njima  
kroz njegovu veliku moć od početka.

{44,3} kao što je medvjed vlast u njihova kraljevstva, ljudi  
poznati za njihove vlasti, davanje savjeta od strane njihovih  
razumijevanje i proglašenja proročanstava:

{44:4} vođe naroda njihove spletke i od  
svoje znanje o učenju susret za mudar narod i  
rječiti su upute:

{44:5} kao što saznao glazbenih melodija i recitira  
stihovi u pisanom obliku:

{44:6} bogati ljudi opremljena sposobnost, živi mirno  
u njihova naselja:

{44:7} sve to dobilo u svojim generacijama, i  
su slavu svog puta.

{44:8} ima biti od njih, koji su ostavili ime ih, da njihove pohvale moglo biti prijavljen.

{44:9} i neki tamo biti, koji su bez spomen; koji propadoše, kao da nikada nisu; te su postati kao da se nikad nije rodio; i njihove djeca nakon njih.

{44:10}, ali to su bili milostivi ljudi, čiji pravednost je bila zaboravljena.

{44:11} sa svojim sjeme stalno ostaje dobar nasljedstvo, a njihova djeca su unutar saveza.

{44:12} svoje sjeme odbacujemo brzo i djeci za njihovo dobro.

{44:13} svoje sjeme ostaju zauvijek, a njihova slava će biti izbrisan out.

{44:14} njihova tijela su zakopana u miru; Ali svoje ime živi zauvijek.

{44:15} i ljudi će reći svoje mudrosti i Kongregacija će pokazat dalje svoje pohvale.

{44:16} Avdo zadovoljstvom Gospodinu i preveden, što je primjer pokajanja za sve generacije.

{44:17} Noa je pronašao savršen i pravedan; u vrijeme gnjeva odveo u zamjenu [za svijet;] Stoga je otišao kao ostatak k zemlji, kad je poplava došla.

{44:18} vječni savez je napravio s njim, to sve meso pogine više od poplava.

{44:19} Abraham je bio veliki otac mnogih ljudi: u Slava je tu nitko nije poput njega;

{44:20} koji čuva zakon Svevišnjega, i u savez s njim: osnovao je savez u svome tijelu; i kad je dokazao, pronađen je vjeran.

{44:21} zato uvjeravao ga od zakletve, da je on će blagosloviti narode u njegovo sjeme, i da bi ga umnožiti kao prah na zemlji i uzvisiti svoje sjeme kao zvijezde, i izazvati ih da naslijedi od mora do mora, i od rijeke do krajnje dio zemljišta.

### **Page 629 Sirah (Ecclesiasticus)**

{44:22} sa Isaac je uspostaviti isto tako [za Abraham otac Boga] blagoslov svih ljudi, i na Savez, i napravio je po glavi Jacob. On

priznali su ga u svoj blagoslov, i da mu je baštinu, i podijelili svoje dijelove; među dvanaest plemena da li je dio njih.

{45:1} i donio ga je milosrdan čovjek, koji našao milost u očima svih bića, ni Mojsije, ljubljani prema Bogu i ljudima, čiji spomen je blagoslovio.

{45:2} natjerao da mu kao slavna svecima i veliča ga, tako da njegovi neprijatelji stajao u strahu od njega.

{45:3} iza svojih riječi je napravio čuda da prestanu, i On je slavno pred kralja, i da mu je zapovijedi za njegov narod, i pokaza mu dio njegova slavu.

{45:4} je posvetio ga u faithfulness i blagosti, i izabrao ga je od svih ljudi.

{45:5} je da njegov glas, i donio mu u njoj, i dao mu zapovijedi prije njegova lice, čak i zakon života i znanja, da bi mogao naučiti Jacob svoje saveze i Izrael njegove odluke.

{45,6} on uzvišeni Aaron, svetog čovjeka kao mu, čak i brata, iz plemena Levi.

{45:7} vječni savez je napravio s njim i mu je dao svećeništvo u narodu; je uljepšan ga s lijepa ornamentikom, a obučen u ogrtač od slavu.

{45:8} je stavio na njega savršeno slavu; i jačanje ga sa bogate haljine, sa hlačama, s dugim plaštem, i efod.

{45:9} i da ga compassed sa šipke, i Mnogi Zlatna zvona oko o tome kako je onamo zvuk i buka je napravio to može čuti u u hram, na spomen sinovima svoga naroda;

{45:10} sa svetim odijelu, sa zlatne i plave svile, i ljubičaste, rad embroidere, s oklop presude, a sa Urim i Tumim;

{45,11} sa upletena grimiz, rad i lukavost radnik, s dragim kamenjem graven poput pečata, a u zlata, rad zlatara, s pisanje urezani za u spomen, nakon broj izraelskih plemena.

{45:12} da postavi vijenac od zlata na mitru, u kojem je bio uklesan svetosti, ornament čast, skupi

rad, želje očiju, lijep i lijepo.

{45:13} prije njega ih nema takvih, nisam ni

Nikad čudnija ih staviti, ali samo njegova djeca i njegov  
djece neprestano.

{45:14} njihove žrtve će biti u potpunosti konzumira svaki  
dan dva puta neprekidno.

{45:15} Mojsije posvetio ga, i pomaza ga s

Sveto ulje: ovo je imenovan mu je vječni  
Savez, te da se njegovo sjeme, tako dugo kao nebesa  
dalje, da bi trebao služiti njemu i izvršiti na  
ured svećeništva, i blagoslovi narod u njegovo ime.

{45:16} je ga izabrao od svih ljudi žive ponuditi  
žrtve Gospodinu, tamjan i sladak miris, za je  
spomen, da bi pomirenje za svoj narod.

{45:17} je dao mu njegove zapovijedi, i  
autoritet u statutima presude, koje on treba naučiti  
Jacob svjedočanstva, i Izrael u svoje zakone.

{45:18} stranci zajedno urotili protiv njega, i  
zloćudnom ga u pustinji, čak i ljudi koji su od  
Datan je Abiron je strani i Kongregacija jezgre,



bijes i gnjev.

{45:19} ovo vidjela gospodina, i da ga s nečim razljutili i u

srdit ogorčenje su konzumira: on je

čuda na njih, da ih konzumiramo s vatreni plamen.

{45:20}, ali on je napravio Aron besmisleno, i dao

mu je baština, a podijeljen mu prvinu na

povećati; posebno je pripremljen kruh u izobilju:

{45:21} za jedu žrtve Gospodinu, koji

Dao je njemu i potomstvu njegovu.

{45,22} Howbeit u zemlji naroda nije imao

nasljedstva, niti je on bilo koji dio među ljudima:

za gospodina sam je njegov dio i baština.

{45:23} treći u slavi je Phinees sin Eleazar,

Zato što je žar u strahu Gospodnjem, i ustao

Dobar hrabro srce: kad ljudi pretvoreno

leđa i napravio pomirenja za Izraela.

{45:24} zato je tu savez mira

s njim, da on treba biti šef svetišta i od

njegov narod, i da on i njegovo potomstvo treba imati na

dostojanstvo svećenstva za sve:

{45:25} prema savez sklopio s David sin Jesse, od plemena Judina, koji baštini kralj treba biti njegovom potomstvu: tako je nasljedstvo od Aaron Treba k njegovo sjeme.

{45:26} Bog vam mudrost da sudim njegov ljudi u pravednosti, da svoje dobre stvari ne ukinuta, a koje svoju slavu može izdržati zauvijek.

{46:1} Isus sin je Nave je viteški u ratu, i je bio nasljednik Mojsija u proročanstvima, koji prema njegovo ime je napravio velik za spremanje izabrati Boga, i uzimajući osvetu neprijatelja da ustali protiv ih, da je možda postavljena Izrael u svoje nasljedstvo.

{46:2} kolika slava gat je, kada on je podigne svoj ruku i ispruži svoj mač protiv gradova!

{46:3} koji prije njega to je tako stajao? za gospodina sebe doveo svoje neprijatelje k njemu.

{46:4} je ne sunca ići natrag na svoj način? i nije bio jednog dana sve dok dva?

{46:5} je nazvao gospoda Svevišnjega, kada je neprijatelja pritiskom na njega sa svih strana; i veliki gospodin

Čuli ste.

{46:6} i SNJEZNE moć natjerao na

bitka se nasilno na druge narode i u silasku

[od Bet-horon] ih koja se opirala, koji je uništio u

**Sirah (Ecclesiasticus) stranica 630**

narodi možda znate svim silama, jer on se borio u

pred Gospodinom, i pratio moćni jedan.

{46:7} u vrijeme Mojsija također je djelo milosrđa,

On i Kaleb sina Jephunne, u koje su se

zajednicu, i uskratio ljudi od grijeha, i

appeased opaki žamor.

{46:8} i šest stotina tisuća ljudi na nogama, oni

dva su sačuvani da ih u nasljeđe, čak i

u zemlju koju floweth med i mlijeko.

{46:9} gospodar dao snagu i k Kaleb, koji

ostala s njim do starosti: tako da je ušao

visokim položajima u zemlji, a njegovo sjeme dobiveno za jedan

baštine:

{46,10} da svu djecu Izraela vidjeti da je

Dobro je slijediti gospodina.

{46:11} i o sucima, svakome po imenu,  
čije srce činiše nije ni izišli iz na  
Gospodine, neka njihova memorija biti blagoslovljen.

{46:12} da im kosti cvjetati izvan svoje mjesto, i neka  
ime od njih koji su se nastavili na  
svoju djecu.

{46:13} Samuelu, prorok Božji, ljubljani njegova  
Gospode, uspostavio Kraljevstvo, i pomazao knezovi tijekom  
njegove  
ljudi.

{46:14} po zakonu je gospodin sudio je  
zajednicu i Jahve imao poštovanje do Jacoba.

{46:15} po njegovu vjernost nađen je pravi prorok,  
i njegova riječ poznat je da budu vjerni u viziji.

{46:16} pozvao Svemogući Bog, kad mu  
neprijatelja pritiskom na njega sa svih strana, kada je ponudio  
sisa janje.

{46:17} i Jahve grmio od neba, a na  
Velika buka je njegov glas se čuje.

{46:18} i uništio vladara Tyrians, i

Svi su prinčevi cf Filistejcima.

{46:19} i prije nego što njegov san napravio protestations u očima Jahve i njegova Pomazanika, nisu poduzeli svaki čovjek roba, toliko kao cipela: i nitko je optužuju ga.

{46:20} i nakon njegove smrti prorokovao, i pokaza kralju njegov kraj, i podiže njegov glas sa zemlje u Proročanstvo, da blokira pokvarenost ljudi.

{47:1} i nakon njega ruža se Nathan proricati u u vrijeme David.

{47: 2} kao što je mast oduzeto mirovnu ponudu, Tako je David odabran od djece Izraela.

{47:3} je igrao s lavovima kao s djecom, i sa medvjedima kao i kod janjadi.

{47:4} ubi on ne div, kad je bio još ali mlad?

i on nije oduzimaao prijekor od ljudi, kad je podiže ruku s kamenom u remen i tuku dolje s Golijatom.

{47:5} za nazvao gospoda Svevišnjega; i on dao mu snagu u desnoj ruci da zakolje to moćni

ratnik, i postaviti rog svoj narod.

{47:6} pa ljudi počasti sa deset tisuća,

i pohvalio ga u blagoslov od gospodina, u koje je dao mu vijenac slave.

{47:7} je uništeno neprijatelji sa svih strana, i

donio prometnuti Filistejci njegove protivnike i kočnice njihov rog u Matija ovom danu.

{47:8} u svim svojim djelima on je pohvalio se Sveti jedan Svevišnjega

riječi slave; svim srcem pjevao pjesme,

i njega koji ga je volio.

{47:9} on Postavi pjevače također pred oltarom, koji po svojim glasovi mogu napraviti melodije, i svakodnevno pjevam pohvala na svoje pjesme.

{47:10} je uljepšan svoje blagdane, i postaviti kako bi se Svečana puta do kraja, da se mogu hvaliti, njegova sveta ime, i hram zvučalo od jutra.

{Post 47,11} gospodin oduzeo grijehe, i uzvišeni mu rog za sve: dao mu savez kraljeva, i na prijestolje slavu u Izraelu.

{47:12} nakon njega ruža se mudar sin, i zbog njega je boravio na slobodi.

{47:13} Salomon je vladao u miroljubiva vrijeme, i je čast; jer Bog je sve tiho oko o njemu, da je on može izgraditi kuću u njegovo ime, i pripremite svoje utočište zauvijek.

{47:14} kako ti bijaše u mladosti i kao poplava, puno razumijevanje!

{47:15} dušom pokriva cijelu zemlju, i ti filledst s tamne prispodobe.

{47:16} ime tvoje otišao daleko k otoka; i za tvoje mir si bio ljubljani.

{47:17} zemljama čudio Pokazat ću ti za tvoje pjesme, i Izreke, i prispodobe, i tumačenja.

{47: 18} po imenu Jahve, Bog, koji se naziva se Jahve, Bog Izraelov, ti si okupiti zlato kao kositar i si pomnožiti srebra kao olova.

{47:19} ti si luk tvoga krila žene, i za tvojim tijelo ti bijaše doveo u pokornosti.

{47:20} ti si mrlja tvoje časti i zagađuju tvoje sjeme:

tako da ti broughtest gnjeva na njihovu djecu, i bijaše se zabrinuo za tvoju glupost.

{47:21} tako Kraljevstvo je podijeljen, i iz Efraim vladao buntovni Kraljevstvo.

{47:22} ali Gospodin nikada neće otići od svoje milosti, kao ni bilo koji od njegovih djela, propada, niti će je ukinuti potomstvo od njegova Izabranika, a sjeme mu Jahve mu je neće oduzeti: Zašto je dao ostatak Jacob, i iz njega korijen k David.

### **Page 631 Sirah (Ecclesiasticus)**

{47:23} tako odmarao Salomon sa svojim ocima, a njegov sjeme ostavio iza sebe Roboam, čak i ludo se ljudi, i onaj koji nije razumio, koji daleko ljudi kroz njegov savjet. Tu je i Balon sin Nebat, koji su ih Izrael na grijeh, i pokaza Ephraim put grijeha:

{47:24} i svoje grijeha su puta izuzetno, da su protjerani iz zemlje.

{47:25} za su tražile sve zloće, dok je Osveta je došao na njih.



{48:1} tada ustao Ilija Prorok kao vatra, a njegov riječ spalio lampa.

{48: 2} donio bolne glad na njih, i svojim revnost je smanjen njihov broj.

{48:3} od riječi Bog on šuti nebo, i tri puta oganj.

{48:4} O Ilija, kako bijaše ti čast tvoje čudesno o, Bože! i tko može slavu kao ti!

{48:5} koji si podići mrtvog čovjeka iz smrti, i njegova dušu iz mrtvih, riječ najviše

Visoka:

{48:6} koji broughtest kraljevi do uništenja, i časni ljudi iz kreveta:

{48:7} koji heardest prijekor Bog na Sinaju, i na Horebu presude osveta:

{48:8} koji annointedst kraljeva da se osveti, i Proroci uspjeti za njim:

{48:9} koji je snimljen u vihor vatreni, a u u nije toliko loše za vatrene konje.

{48,10} koji bijaše zareden za reproofs u svoje vrijeme, na

stišati gnjev Božji sud, prije nego što je kočnica  
naprijed u bijes i vratiti srce od oca k u  
sina, i vraćanje plemena Jacob.

{48:11} koji vidjeh te, i spavao u ljubavi;  
jer mi treba živjeti.

{48:12} Ilija je, koji je bio prekriven oluju:  
i Elizeja je ispunjen njegovim duhom: dok je živio, bio je  
ne premještaju uz prisutnost bilo kojeg princa, ni mogla  
li ga dovela u podložnost.

{48:13} ni riječi mogao savladati ga; i nakon njegove smrti  
njegovo tijelo je prorokovao.

{48:14} je učinio čuda u svom životu, i u njegovu smrt su  
njegova djela čudesna.

{48:15} za sve to se narod pokajao ni nije,  
izišli su iz svoje grijehe, dok su razmaženi i  
nosili sa zemlje, a su se raspršili po sve u  
Zemlja: još nije ostao mali ljudi, i vladao je  
Kuća Davidova:

{48,16} od kojih neke učinio ono što je ugodan za  
Bog, a neki puta grijeha.

{48:17} Jehoniju utvrđen njegov grad, a u vodu u sredinu istih: on iskopa hard rocka sa željezom, i napravio bunara za vodu.

{48,18} u vrijeme Sennacherib je došao gore, i poslao Rabsaces, podiže ruku na Sion i hvalio s ponosom.

{48:19} tada drhtavog njihova srca i ruke, i oni bili u bolovima, kao žene u trudovima.

{48:20} ali su pozvani gospodar koji je milostiv, i ispruži ruke prema njemu: i odmah Svetoga čuo ih s neba, i dostavlja ih od strane Ministarstva lagan.

{48:21} je uništio domaćin su Asirci i njegov anđeo ih uništiti.

{48:22} za Jehoniju napravio ono to je Bože, i bio je jak na načine David njegov otac, kao Lagan prorok, koji je veliki i vjerni u svoju viziju, zapovjedio mu.

{48: 23} u njegovo vrijeme to je unatrag, a on produljio život.

{48:24} je vidio sjajan duh što bi trebao doći  
da prođe na posljednji i tješio ih žalio u  
Sion.

{48:25} pokaza šta treba doći za sve,  
i tajnih stvari ili ikada.

{49:1} spomen Josias je sastav  
parfema koji je izradio umjetnost u apoteci: to je  
slatka kao med u sva usta, a i glazbi u za  
vino.

{49:2} se on držao pošteno u pretvorbu  
ljudi, i oduzeo gadosti bezakonja.

{49:3} je režirao svoje srce Gospodinu, i u vrijeme  
a propast osnovao je štovanje Boga.

{49:4} svi, osim Davida i Jehoniju i Josias, bili su  
neispravan: za oni zaborave zakon Svevišnjega,  
kralja Judina nije uspjelo.

{49:5} stoga dao svoju moć drugima, i  
Njihova slava čudan narod.

{49:6} spalili su odabrani grad utočište, i  
napravio na ulicama pusta, prema proročanstvu od

Jeremias.

{49:7} za entreated su mu zlo, tko je ipak bio prorok, posvećeni u utrobi svoje majke, da bi mogao korijen, a pogađaju i uništiti; i da on može izgraditi Također, i biljke.

{49:8} je Ezekiel vidio veličanstvena vizija, koja je pokaza ga na kola i kerubine.

{49:9} jer on je napravio spomenuti od neprijatelja pod na lik kiše, i uputio ga da je pravo.

{49:10} i dvanaest proroka neka spomen bude blagoslovljen, i neka im kosti ponovno procvjetati izvan svog mjesta:

### **Sirah (Ecclesiasticus) stranica 632**

jer su utješili Jakova i ih dostavljaju uvjereni Nadam se.

{49:11} kako će mi povećati Zorobabel? Čak i da je kao pečat na desnoj ruci:

{49:12} pa je Isus Sin Josedec: koji u svojim vrijeme podigne kuća i postaviti sveti hram da se Gospodin, koji je bio pripremljen za vječnu slavu.

{49:13} i među izabrane bio je Neemias, čije je velika slava, koji je podigao za nas zidovi koji su bili pali, i postaviti vrata i barovi i podigao naše opet ruševine.

{49:14} ali na zemlji je čovjek stvoren kao Henok; za odveden iz zemlje.

{Iz 49, 15} nije bilo ni Mladić rođen kao Joseph, Guverner svoje braće, boravak ljudi, čiji kosti se gledalo od gospodina.

{49:16} Sem i set su u čast među ljudima, i iznad svakog živog bića u stvaranju Adama.

{50:1} Simon veliki svećenik, sin Onias, koji je u svojoj život popraviti kuću opet, i u dane utvrđene u hram:

{50:2} i od njega je izgrađen od temelja na duplo visina, visoka tvrđava zid oko hrama:

{50:3} u dana cisterna za primanje vode, u kompas kao more, je oveći mesing:

{50:4} pobrinuo za hram koji ne smije pasti, i utvrđen grad od opsjedaju:

{50: 5} kako je on nagrađen u ljudi u  
mu izlazi iz svetišta!

{50:6} bio je kao jutarnja zvijezda usred oblaka,  
i kao mjesec u puni:

{50:7} kao sunce sija na hram najviše  
Visoko, i kao duga daje svjetlo u svijetlim oblacima:

{50:8} i kao cvijet ruže u proljeće na  
godine, kao ljiljani pokraj vode, i grane  
tamjan stabla u vrijeme ljeta:

{50:9} kao vatra i tamjana u Kadionik, a kao posuda  
kovanoga zlata sa od dragog kamenja:

{50:10} i sajam maslina pupi plodove i kao  
Čempres drvo koje groweth u oblacima.

{50:11} kada je obukao haljinu od časti, i je  
obučen u savršenstvo slave, kada je otišao do u  
Svetog oltara, on je napravio odjeće svetosti časno.

{50:12} kada je dijelove iz svećenika'  
ruke, on sam je stajao pokraj ognjišta oltara,  
compassed, kao mladi cedar u Libanus; i kao dlan  
stabla compassed su ga uokolo.

{50:13} pa su svi sinovi Aaron u sjaju, i darove plamenima gospodina u njihovim rukama, prije svega u zajednici Izraela.

{50:14} i završna usluga na oltaru, da je on može krasiti nude najviše povisok Svemogući,

{50:15} je pokleknuo na kup, i izlio

krvi grožđa, on izlije podno je

oltar je sweetsmelling uživajte k Svevišnjega kralja.

{50:16} tada uzvikivali sinovi Aaron, i zvučalo je

srebrne trube, i napravio veliki zvuk čuje, a za u

spomen pred najviše High.

{50,17} onda svi ljudi zajedno hasted, i pao

dole na zemlju na njihovim licima da štuju svoga Gospodina

Bože svemogući, Svevišnji.

{50:18} pjevači i zapjevali pjesme sa svojim glasovima,

uz veliki izbor zvukova je tamo napravio melodije.

{50:19} i narod reče gospodin, najviše

Visoko, molitvom prije njega to je milostiv, dok je

svetkovinu gospodina je završio, i da je pojeo

usluga.



{50:20} tada siđe, i podigla svoje ruke preko cijelu zajednicu djecu Izraela, dati na blagoslov od gospodina s njegovih usana, i radovati se u njegovo ime.

{50:21} i oni pokloni se do obožavanja u drugi put, da prime blagoslov od s Svevišnjega.

{50:22} sada stoga blagoslovio vi Bog, koji samo čini čudesne stvari gdje je svaki, koji exalteth naše dane od utrobe, i dealeth s nama u Njegovo milosrđe.

{50:23} on nama podari radost srcu i mir  
Možda u naše dane u Izraelu za sve:

{50:24} da bi potvrdili svoju milost, i oslobodi nas u svoje vrijeme!

{50:25} postojati dva način naroda koje moje srce abhorreth, a treći je zemlja:

{50:26} oni koji sjede na planinu Samarije i Oni koji žive među Filistejcima, i pošasjavio ljudi koji žive u Sichem.

{50:27} Isus Sin jeruzalemske Sirah je napisao u ovoj knjizi upute za razumijevanje i znanja, koji je u njegovu srcu isprazni mudrost.

{50:28} blagoslovljen je onaj koji ostvaruje se u ovim stvari; i on to layeth ih u svom srcu postaju mudro.

{50:29} ako ih, on će biti jaka za sve: svjetlo je gospodin vodio ga, koji daje mudrost da pobožan. Blagoslovljeno bilo ime gospodina za sve. Amin, Amen.

Na molitvi Isus Sin Siracha.

{51:1} će te, O gospodaru i kralju, hvala i slava tebi, O Bože moj Spasitelj: slavim k tvoje ime: {51:2} jer ti si moj branitelj i pomagača, i ima sačuvao moje tijelo od uništenja, a iz zagrljaja

### **Page 633 Sirah (Ecclesiasticus)**

klevetnički jezik i usne koje krivotvoriti laži, i je bio moj pomagač protiv moje protivnika:

{51,3} i si isporučio, prema mnoštvu

Oni milosrđe i veličinu tvoje ime, od zubi

njih koji su bili spremni progutati mene i od ruke kao što je tražio nakon života, a od mnogostruke nevoljama koje sam imao;

{51,4} iz guši vatru sa svih strana, i od usred vatre što sam planuo.

{51: 5} iz dubina trbuh pakao, iz programa nečisti jezik, i od laganja riječi.

{51:6} od optužbe da kralj od i nepravedne jezik moje duše se približavao do smrti, moj život je bio u blizini u pakao ispod.

{51:7} compassed su me sa svih strana, i nije bilo Nitko da mi pomogne: tražio sam pomoć od ljudi, ali nije bilo nikoga.

{51:8} tada mislio sam na tvoje milosrđe, O Bože, i na tvoja djela stari, kako si ti deliverest kao što očekivati i izbavljaš ih iz ruku neprijatelja.

{51,9} onda sam podigla moje molitve sa zemlje, i molio za spas od smrti.

{51,10} pozvao sam na gospodina, oca gospodaru, da ne bi me ostavio u danima moje nevolje, a u

vrijeme ponosan, kada nije bilo pomoći.

{51:11} slave ime tvoje neprestano, i pjevat  
hvali u zahvalnosti; i tako je čuo moju molitvu:

{51:12} jer ti si savedst me od uništenja, a  
deliveredst me od zla vremena: stoga će dati

Hvala, i te i blagosloviti ime, gospodine.

{51:13} kada sam bio još mlad, ili ikada otišao sam u  
inozemstvu, ja

željenu mudrost otvoreno u mojoj molitvi.

{51:14} ja molili za nju prije hram, i tražiti  
van do svršetka.

{51:15} i od cvijeta do grožđe je sazrelo, ima  
moje srce drago u njoj: noga je na pravi način, iz  
moje mladosti tražio sam za njom.

{51: 16} sam klanjali rudnik uha malo, i dobio je,  
i utoka puno učenja.

{51,17} sam profitirao u njemu, stoga će pripisati slave  
k njemu koji mi daje mudrost.

{51:18} za Ostvarih nakon nje, i iskreno sam  
slijedi ono što je dobro; tako da neće biti zbunjen.

{51:19} dušu ima borio s njom, i u mojim djelima

Bio sam točno: ne ispruži ruke u nebo iznad,

i njim moj ignorances za nju.

{Iz 51,20} sam režirao moje duše u njoj, i našao sam je u

Čistoća: da sam svim srcem pridružio s njom od za

početak, stoga sam neće biti foresaken.

{51,21} moje srce nije bilo bajno u traženju joj: stoga

Mogao sam dobro posjed.

{51,22} gospodar me je dao jezik za svoju nagradu,

i će ga slaviti s njima.

{51:23} pridite k meni, vi neuk i prebivati u

kuću učenja.

{51:24} gdje se vi sporo, i što reći vi ove

stvari, vide vaše duše su žedna?

{51:25} otvorio usta i rekao, kupi joj za

se bez novca.

{51:26} staviti svoj vrat pod jaram i neka vam duša

nastavom: pri ruci teško pronaći je.

{51:27} Evo očima, kako to imam, ali malo

rada i meni potreban ti je odmor.

{51:28} učenje uz veliku sumu novca, a  
zlata po njoj.

{51:29} neka vam duša se raduju u njegovoj milosti, a ne  
Sram od njegove pohvale.

{51:30} rad vašeg rada betimes, i u svoje vrijeme on će  
dati svoju nagradu

## **APOKRIFI**

### **SIRAH BIBLIJU 1611**